Изменения в трудовом законодательстве.
                                            
 
Вступившим в силу 3.10.2016г. Федеральным законом №272-ФЗ от 03.0-7.2016г. внесены изменения в ст.ст. 136 и 392 Трудового кодекса РФ. 


В связи с внесением  изменений в  ч. 6  ст. 136 Трудового  кодекса РФ, регулирующей порядок, место и сроки выплаты заработной платы, в настоящее  время,   заработная плата должна  выплачиваться  работникам  не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.

В связи с вступлением  в силу  дополнений  в ст.  392 Трудового  кодекса РФ,  в настоящее время  за разрешением индивидуального трудового спора о невыплате или неполной выплате заработной платы и других выплат, причитающихся работнику, он имеет право обратиться в суд в течение одного года со дня установленного срока выплаты указанных сумм, в том числе в случае невыплаты или неполной выплаты заработной платы и других выплат, причитающихся работнику при увольнении. 
Помощник прокурора Мышкинского района Обухова О.С.                                                                                

