Уважаемые жители города Мышкин!
          По данным ГУ МЧС России по Ярославской области Администрация городского поселения Мышкин сообщает, что 31 января 2017 г. в Рыбинском муниципальном районе произошел взрыв баллонного газа. Случившееся стало возможным из-за безответственного поведения одного из жильцов дома, который находясь в состоянии алкогольного опьянения открыл кран на газовой плитке. При этом, газовый баллон был установлен не законно.                                                                             
В случае если вы располагаете информацией о несанкционированном размещении в жилых помещениях газобаллонного оборудования просим сообщить по телефону:  
                                                                                    8(48544)2-27-31.                                                                                  
 Надеемся на Ваше понимание.
По итогам 2016года на территории Мышкинского района произошло 18 пожаров, в т.ч. в городе Мышкин 7 пожаров. Практически все пожары (за исключением тех редких случаев, когда происходит природное самовозгорание) возникают в результате халатности человека. В городах и селах пик пожаров приходится на осенне-зимний период, когда на отопительные приборы возрастает нагрузка. И причины, конечно же, лежат в нарушении правил эксплуатации электроприборов. Не игнорируйте правила пожарной безопасности, — они написаны самой жизнью. И смертями. Большинство людей погибают при пожарах не от ожогов, а от отравления продуктами горения и дымом. Соблюдение элементарных правил позволит вам избежать трагедий.
Основные правила противопожарной   безопасности для населения:

 - используйте только сертифицированные приборы; 
- не оставляйте источники огня и электроприборы без наблюдения; 
- не ставьте отопительные приборы рядом с кроватями и легко воспламеняющимися предметами (не ближе 1 м); 
- проверьте исправность отопительных приборов и печей до того, как начнется отопительный сезон; 
- не пользуйтесь неисправными печами и каминами;
- следите за исправностью вытяжных вентиляций;
 - не пользуйтесь котлами для отопления и колонками при отсутствии тяги; 
- не производите самостоятельно газификацию домов и квартир, ремонт (или замену) газового и электрического оборудования; 
- не выключайте автоматику регулировки и безопасности, не заклеивайте вентиляционные каналы;
- при обнаружении утечки газа перекройте подачу и оставьте квартиру, вызвав газовую службу; 
- при обнаружении возгорания попытайтесь потушить пожар самостоятельно (если огонь не распространился и занимает малую территорию), воспользовавшись наиболее подходящими и доступными средствами (огнетушителем, водой, песком); если в течение короткого времени огонь загасить не удастся, звоните в пожарную охрану и оставляйте дом (квартиру). 
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