ОТЧЕТ о работе Главы и Администрации

городского поселения Мышкин   за 2016 год

Уважаемые депутаты и жители городского поселения Мышкин!

В соответствие с требованиями действующего законодательства, руководствуясь Уставом городского поселения Мышкин Мышкинского района Ярославской области, выношу на Ваше рассмотрение, обсуждение и оценку годовой отчет о работе Главы и Администрации городского поселения Мышкин за 2016 год.  Главным направлением в работе Администрации являются создание достойных условий проживания, жилищное обеспечение,  обращения и наказы жителей поселения Мышкин для решения жизненно необходимых и первостепенных задач  в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, дорожного хозяйства.  
На 01.01.2017 фактическая численность работников Администрации городского поселения Мышкин составляет 12 человек.

Одним из основных направлений в работе Администрации городского поселения Мышкин в 2016 году было исполнение в полном объеме полномочий по вопросам местного значения в рамках реализации Федерального закона от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», разработка и исполнение бюджета городского поселения Мышкин.
На протяжении всего 2016 года организационно-правовым отделом Администрации проводилась работа по формированию Регистра НПА, который ежемесячно направляется в правовое управление Правительства Ярославской области, а также ежеквартально направляется в прокуратуру Мышкинского района.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности Администрации городского поселения Мышкин, муниципальные нормативные правовые акты размещаются на официальном сайте Администрации городского поселения Мышкин. 
Ежегодно, в установленные законодательством сроки, муниципальными служащими предоставляются сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, которые размещаются на официальном сайте Администрации городского поселения Мышкин.

Обращение граждан в органы муниципальной власти – это один из точных показателей положения дел в городском поселении Мышкин. Диалог с общественностью позволяет выявлять проблемы в различных сферах жизнедеятельности, принимать оперативные меры для их решения.

  В работе по обращениям граждан Администрация городского поселения Мышкин руководствуется Федеральным законом от 02.05 2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Уставом городского поселения Мышкин Мышкинского района Ярославской области, утвержденным Решением Муниципального Совета  городского поселения Мышкин  от 04.04.2006 №17 (с изменениями и дополнениями).

Ведется работа с наказами избирателей, а также учитываются предложения и замечания граждан. При работе с обращениями граждан проводятся проверки фактов, изложенных в заявлениях, с выездом на место и при необходимости составлением актов. 
На официальном сайте Администрации городского поселения Мышкин установлена обратная связь с жителями города.


Количество письменных обращений в 2016 году уменьшилось на 34 по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (143 в 2015 году, 109 в 2016 году).  Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы благоустройства, вопросы дорожного хозяйства, вопросы улучшения жилищных условий, вопросы земельных отношений.
Организационно-правовым отделом Администрации городского поселения Мышкин принимаются заявления граждан, адресованные Главе городского поселения Мышкин.

Обращения граждан передаются на рассмотрение Главе городского поселения Мышкин и по его резолюции – непосредственным исполнителям. Организационно-правовым отделом контролируется соблюдение сроков ответов на обращения граждан. В ряде случаев при рассмотрении обращений граждан создается комиссия или же вопрос рассматривается ответственным исполнителем с выходом на место.
За 2016 год в делопроизводстве было зарегистрировано 1979 входящих документов и 1963 исходящих документа.

Исполнение бюджета на основе  бюджетно-налоговой политики 
            Подводя итоги прошедшего года, следует отметить, что действия в сфере бюджетно-налоговой политики были направлены на концентрацию бюджетных средств для решения ключевых проблем развития городского поселения, обеспечения необходимого уровня доходов бюджета городского поселения, обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета поселения, безусловное выполнение расходных обязательств местного бюджета, повышение эффективности бюджетных расходов.
         
В 2016 году исполнение бюджета городского поселения Мышкин осуществлялось в соответствии с Решением Муниципального Совета городского поселения Мышкин от 22.12.2015 г. № 30 «О бюджете городского поселения Мышкин на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» с учетом внесенных в него последующих изменений и дополнений.

        
За 2016 год в общую доходную часть бюджета городского поселения Мышкин на выполнение возложенных на Администрацию городского поселения Мышкин расходных обязательств поступило 28 471 тыс. рублей.  Уточненный план по доходам выполнен на 93,59 %. За 2015 год поступило 56295 тыс. рублей. Уточненный план по доходам выполнен на 91,73 %.

         
Общие доходы местного бюджета складываются из следующих источников:

        
Собственные доходы городского поселения Мышкин в 2016 году увеличились на 751 тыс. рублей и составили 15 155 тыс. рублей. Соответствующий период 2015 года 14 404 тыс. рублей.  Это поступления от налога на доходы физических лиц;  местных налогов (земельный налог и налог на имущество физических лиц); доходы от арендной платы за землю и продажи права на заключение договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения; доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений; прочих поступлений от использования имущества (наем муниципального жилищного фонда); доходы от продажи земельных участков; прочие доходы от компенсации затрат бюджетов поселений; прочие неналоговые доходы). 

В 2016 году план по собственным доходам выполнен на 101,6 %. По сравнению с 2015 годом собственные доходы увеличились на 5 % или на 750 тыс. рублей, в том числе:

- налог на доходы физических лиц на 6 %;
- налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации на 28 %;

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов увеличились на 492%.

   В 2016 году по сравнению с 2015 годом произошло уменьшение поступлений:

- земельный налог на 19 %.

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили 13 111 тыс. руб., из них:

- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – 6 434 тыс. руб.;

- субсидии бюджетам поселений – 6 677 тыс. руб.

Бюджет городского поселения Мышкин за 2016 год по расходам исполнен в сумме 30080 тыс. рублей или на 92 %.  За 2015 год исполнен в сумме 75 601 тыс. рублей или на 86%.  За счет средств бюджета городского поселения Мышкин на исполнение расходных обязательств, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», израсходовано 16 764 тыс. рублей, за счет безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ – 13 111 тыс. рублей.

 Муниципальный долг Администрации городского поселения Мышкин по бюджетным кредитам на начало года составил 6 025 тыс. руб. Два кредита 2013 года на общую сумму 1275 тыс. руб. на софинансирование районной программы строительства спортивных площадок, целевой программы по развитию сети автомобильных дорог, финансирование содержания муниципального жилищного фонда, расходов бюджета по благоустройству. Один кредит в 2014 году на сумму 1 750 тыс. руб. на частичное погашение дефицита бюджета. В 2015 году взят кредит в сумме 3 000 тыс.руб. на частичное погашение дефицита бюджета. В 2016 году было взято два кредит на общую сумму 4 300 тыс. руб. на частичное погашение дефицита бюджета. Кредиты, которые были взяты в период 2013-2015 годов пролонгированы с поквартальной отсрочкой погашения.  В течение 2016 года погашены кредиты в сумме 2 275 тыс. руб. Муниципальный долг на конец года составил 8 050 тыс. руб., что составляет 53%.

В 2016 году городским поселением Мышкин реализовывались следующие программы: 

-  муниципальная программа «Обеспечение мер первичной пожарной безопасности на территории городского поселения Мышкин на 2016 год» (Утверждено и израсходовано средств бюджета ГП Мышкин – 102,9 тыс. руб.);

      - муниципальная программа «Обеспечение безопасности граждан на водных объектах городского поселения Мышкин на 2014-2016 годы» (Утверждено и израсходовано средств бюджета ГП Мышкин – 8,5 тыс. руб.);
 - муниципальная программа «Развития сети автомобильных дорог городского поселения Мышкин на 2016 год» (Утверждено – 8 760 тыс. руб., из них средства областного бюджета 7 071 тыс. руб.; израсходовано средств -  7 175,7 тыс. руб., из них средств областного бюджета – 5 516 тыс. руб. Средства из областного бюджета поступили не в полном объеме, поэтому на конец 2016 года образовалась кредиторская задолженность в сумме 1550,6 тыс. руб., перешедшая на 2017 год.);

-  муниципальная программа «Жилищно-коммунальное хозяйство городского поселения Мышкин» (Утверждено – 8 196 тыс. руб., из них средства областного бюджета – 1022,0, израсходовано средств бюджета городского поселения Мышкин 7 366,7 тыс. руб.,из них средства областного бюджета – 633,7 тыс. руб. Средства из областного бюджета поступили не в полном объеме, поэтому на конец 2016 года образовалась кредиторская задолженность в сумме 359,8 тыс. руб., перешедшая на 2017 год.);

- муниципальная программа «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах городского поселения Мышкин на 2016-2018 годы» (Утверждено и израсходовано средств бюджета ГП Мышкин – 49,0 тыс. руб.);

- муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории городского поселения Мышкин на 2016-2018 годы» (Утверждено и израсходовано средств бюджета ГП Мышкин – 10,0 тыс. руб.);

- муниципальная программа «Развитие на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно- оздоровительных и спортивных мероприятий поселения на 2016-2018 годы» (Утверждено и израсходовано средств ГП Мышкин – 20,0 тыс. руб.).

Пожарная безопасность 
На обеспечение мер пожарной безопасности в бюджете городского поселения Мышкин на 2016 год было предусмотрено 102,9 тыс. руб., которые были израсходованы на  мероприятия по муниципальной программе «Обеспечение  мер первичной пожарной безопасности на территории городского поселения Мышкин на 2016 год», это:

- ремонт и установка указателей – 9,9 тыс. руб.;
- очистка пожарных водоемов от кустарника, ограждение и оборудование пирсов – 40,0 тыс. руб.;
- установка и ремонт аншлагов – 13,0 тыс. руб.;

- устройство противопожарных прорубей – 40,0 тыс. руб.
В течение года на территории городского поселения Мышкин велась профилактическая работа с населением по пожарной безопасности, с организациями и учреждениями. Проводился месячник по пожарной безопасности на территории городского поселения Мышкин. Раздавались памятки. Велась разъяснительная работа через средства массовой информации.
Благоустройство территории
          Одним из приоритетных направлений деятельности Администрации городского поселения Мышкин является благоустройство города. В последние годы решению данного вопроса уделяется большое внимание.  В 2016 году были проведены работы по благоустройству территории города на сумму 7 млн. 366 тыс. рублей, к ним относятся: уборка улиц от мусора, скашивание травы, спиливание старых деревьев и омолаживание  живой изгороди, побелка бордюров, деревьев, ремонт заборов, скамеек, урн, покупка и посадка цветочной рассады, содержание дворников, дезинсекция от клещей скверов и парков города, содержание кладбища,  устройство газонов. 
В период летнего отдыха на территории городского поселения было организовано место для купания на набережной реки Волга в районе базы отдыха «Саммит». В зимний период, учитывая традиции населения, была оборудована купель на реке Волга для наших верующих граждан.

В целях повышения уровня благоустройства и санитарного состояния городского поселения проводился месячник по благоустройству и санитарной очистке территории. Учреждениями, предприятиями и организациями, расположенными на территории поселения, организовывались субботники.
В рамках мероприятий регионального проекта «Обустроим область к юбилею»  реализованы следующие мероприятия:

- приобретение и установка детского уличного спортивного оборудования в г. Мышкин, ул. Газовиков, д. 35, ул. Энергетиков,  дома № 56-58 в сумме 732 тыс. руб.
Озеленение территории
           Благоустройство и озеленение населенных мест – это комплекс работ по созданию и использованию зелёных насаждений в населенных пунктах. В градостроительстве благоустройство и озеленение является составной частью общего комплекса мероприятий по планировке, застройке населенных мест. Оно имеет огромное значение в жизни человека, оказывает определяющее влияние на окружающую среду.

В мероприятия по озеленению территории городского поселения Мышкин включены работы по организации 25 цветочных клумб, стрижке газонов, регулярному уходу за зелеными насаждениями (обрезка деревьев и кустарников, окос травы, полив клумб, спиливание аварийных деревьев и т.д.). 
В течение 2016 года проводились работы по содержанию объектов озеленения (газоны, цветники, кустарники, деревья) на общую сумму 372 тыс. руб., в 2015 году – 349 тыс. 026 руб.
Эксплуатация и содержание улично-дорожной сети
Улично-дорожная сеть является одним из важнейших элементов инфраструктуры, а уровень комфорта проживания в городском поселении находится в прямой зависимости от качества ее состояния. Поэтому одним из условий повышения уровня комфорта проживания является реализация задачи по созданию комфортных и безопасных условий для участников дорожного движения и обеспечение высоких показателей надежности и безопасности перевозок за счет улучшения качественных характеристик и технического состояния улично-дорожной сети. Для поддержания улично-дорожной сети города в состоянии, которое отвечает требованиям безопасности дорожного движения, необходимо расширение проезжей части дорог, качественный и своевременный ремонт покрытия, организация парковочных карманов.
Мероприятия в области эксплуатации и содержания улично-дорожной сети составили 5 млн. 344 тыс. рублей:

1.  Выполнены работы по содержанию дорожной сети:

 в летний период на сумму 2 млн. 666 тыс. рублей, в том числе областные средства 2 млн. 497 тыс. руб., из них:
1.1. Выполнены работы по ямочному ремонту асфальтобетонных покрытий автомобильных дорог на сумму 1 млн. 771 тыс. руб.; 
1.2. Установлены дорожные знаки и нанесена линия дорожной разметки на общую сумму 338,8 тыс. руб.; 

2. Произведена расчистка дорог от снега, посыпка песчано-солевой смесью, вывоз снега на сумму 2 млн. 678 тыс. рублей;

3. Организованы места для парковки возле Успенской площади.

Жилищно-коммунальное хозяйство 
          Жилищно-коммунальное хозяйство  является  самым сложным направлением в городском поселении Мышкин. 
Устойчивое функционирование жилищно-коммунального хозяйства является составляющей социальной безопасности граждан. От  этого  зависит не только комфортность, но и безопасность проживания граждан в своем жилище. 
На территории городского поселения Мышкин – 104 многоквартирных дома.

До 31.07.2016 управление многоквартирными жилыми домами осуществлялось управляющей компанией ООО «Управляющая компания  «Наш дом», под управлением которой находилось 8 многоквартирных домов, с 01.08.2016 управление многоквартирными жилыми домами управляющими компаниями не осуществлялось.
Непосредственный способ управления выбрали собственники 75-ти многоквартирных домов.

На территории городского поселения Мышкин зарегистрированы и действуют 8 товариществ собственников жилья: «Ветеран», «Надежда», «Согласие», «Луч», «Газ – 21», «Весна», «Мечта», «Волна» и одно товарищество собственников недвижимости «Волгарь».

В 25-ти многоквартирных домах не выбран способ управления.

В 2016 году уровень сбора платежей за жилищно-коммунальные услуги составил 99,4%, за 2015 год этот показатель был равен 102,95%.

На 01.01.2017 года  в собственности городского поселения Мышкин находится 123 квартиры площадью 4,8 тыс. м.кв.   На  ремонт муниципального жилищного фонда городского поселения Мышкин  израсходовано – 271,5 тыс. рублей.  Дворовое пространство жилых домов обустраивается детскими площадками, цветниками.  В рамках оказания муниципальных услуг населению выдано 2813 справок.
28 июня 2013 года принят Закон Ярославской области № 32-з «Об отдельных вопросах организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Ярославской области». Утверждена региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Ярославской области на 2014-2043 годы.

В 2016 году капитальный ремонт проводился в 2-х многоквартирных домах: ул. Штабская, д. 14а, ул. Никольская, д. 9 – выполнен ремонт электроснабжения на сумму 385 тыс. руб.
В  2017 году запланированы работы по капитальному ремонту системы водоснабжения и водоотведения д. № 21 по ул. К. Либкнехта, д. № 45 по ул. Мологская, которые не были выполнены в 2016 году. Также планируется провести капитальный ремонт системы электроснабжения в домах по ул. Газовиков, д. 8, ул. Комсомольская, д. 21, системы теплоснабжения в домах по ул. Комсомольская, д. 18а, ул. Окружная, д. 31, система водоотведения в домах № 8а ул. Нагорная, д. № 31 ул. Окружная, д. № 9 ул. Никольская.
С 2008 года реализуется программа по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на территории городского поселения Мышкин.
Всего по программе расселено 24 многоквартирных дома, переселено 294 человека. Освоено 154 млн. рублей. Все дома, признанные аварийными на 01.01.2012, расселены.
За 2013-2016 годы расселены жители 37 квартир площадью 1408,4 кв. м. из 5-ти многоквартирных домов (ул. Строителей, д. 5, д. 6, ул. Никольская, д. 61,  д. 59, д. 57). Реализация программы, стоимость которой 53,9 млн. руб., осуществлялась путем участия Администрации Мышкинского муниципального района в долевом строительстве многоквартирных домов по ул. Успенская, д. 22 и ул. Энергетиков, д. 48.

На 01.01.2017 признаны аварийными и подлежащими сносу многоквартирные дома: № 2, № 8 по ул. Строителей,  № 2а  по ул. Комсомольской.

Признаны аварийными и подлежащими реконструкции многоквартирные дома: № 31 по ул. К. Либкнехта, № 13 по ул. Штабская.
Признан непригодным для проживания многоквартирный дом № 22 по ул. Угличская.

С июля 2010 года Администрация городского поселения Мышкин начала исполнять полномочие в части  приватизации муниципального жилищного фонда. В 2016 году в Администрацию обратилось 15 человек с заявлениями на приватизацию жилых помещений. По состоянию на 01.01.2017 года 15 человек оформили соответствующие документы и приватизировали свои квартиры. 

10 семей приняты на учет для получения в собственность бесплатно земельных участков для индивидуального жилищного строительства по региональной программе «Стимулирование развития жилищного строительства на территории Ярославской области на 2011 – 2020 годы», утвержденной Постановлением Правительства Ярославской области от 26 января 2011г. № 9-п, в целях реализации задачи «Государственная поддержка молодых семей Ярославской области в приобретении (строительстве) жилья».

13 семей признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий, в том числе на учет поставлена 1 семья как малоимущая и 2 многодетные семьи.

Уличное освещение

Повседневное внимание уделялось нормализации системы уличного освещения, а именно, велась работа по замене устаревших ламп и светильников. 
Стоимость затрат на уличное освещение в 2016 году  составила  2 млн. 261 тыс. рублей, в 2015 году – 1 млн. 699,8 тыс. рублей, замена ламп и светильников в 2016 году в сумме 359,8 тыс. рублей, в 2015 году – 409,45 тыс. рублей.
Количество светоточек уличного освещения в городском поселении Мышкин – 795 штук.
Работа с организациями и  населением по  украшению города
В прошедшем году Администрацией городского поселения Мышкин были организованы 2 конкурса среди населения и организаций всех форм собственности:

1) «Цветущая композиция»:

- в категории «лучший цветник»:

- Победителями  стали: жители дома № 13, по ул. К.Либкнехта, Осипова Наталья Павловна и Волкова Екатерина Петровна; жители дома № 88, по ул. Угличская, староста Воронцова Наталья Викторовна, жители дома № 82 (подъезд №1) по ул. Угличская, Сергеева Татьяна Викторовна.
- в категории «лучшее оформление территории» победителями стали:  Обособленное подразделение ООО «Саммит» (директор Воробьев Артём Анатольевич).

2)  «Мышкин-Новогодний»:

- в номинации «Лучшее световое оформление фасадов зданий, новогоднее убранство внутреннего интерьера»
- Победителями стали:  магазин №5 Мышкинское Райпо (старший продавец – Гурдина Любовь Юрьевна), магазин «Для Вас» Мышкинское Райпо (старший продавец – Корсакова Ольга Александровна), магазин №25 «Мебель» Мышкинское Райпо (старший продавец Пирогова Татьяна Васильевна), Муниципальное унитарное предприятие Мышкинского муниципального района «Аптека №42» (заведующая Зайцева Елена Александровна), Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» (директор Морозов Алексей Николаевич), Муниципальное унитарное предприятие «Мышкинский центр туризма» (директор Чистякова Светлана Владимировна), Муниципальное учреждение Мышкинского муниципального района «Межпоселенческий Дом культуры» (директор Дейкина Ирина Михайловна), Муниципальное учреждение Мышкинского муниципального района «Мышкинский комплексный центр социального обслуживания населения» (директор Голубин Алексей Владимирович).

-  в номинации «Лучшее световое оформление и декорирование территории»

- Победителями стали: Обособленное подразделение ООО «Саммит» (директор Воробьёв Артём Анатольевич), Муниципальное учреждение культуры «Опочининская межпоселенческая библиотека Мышкинского муниципального района» (директор Бешметова Галина Владимировна).
Транспортное обслуживание населения

В сфере внимания Администрации городского поселения Мышкин находится работа маршрутного такси. На возмещение части затрат, возникших в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров городским маршрутным такси израсходовано 91 тыс. рублей, в 2015 году – 99000 тыс. рублей. 
За прошедший год было перевезено 34 366 человек, в 2015 году – 37 317 человек. 

Торговля и бытовое обслуживание
       
В настоящее время потребительский рынок в городском поселении Мышкин активно развивается.

По состоянию на 1 января 2017 года на территории городского поселения Мышкин осуществляют деятельность 74 магазина,  6 торговых комплексов и 32 объект  нестационарной торговли. На соответствующий период 2016 года 71 магазин, 6 торговых комплексов и 30 объектов нестационарной торговли.
Общая торговая площадь магазинов, павильонов, торговых центров, торговых комплексов составляет 5576,8 кв. метров. На соответствующий период прошлого года 4972,2 кв.м. увеличение торговых площадей связано с увеличением торговых залов. 
Обеспеченность населения городского поселения торговыми площадями на 1 января 2017 года составила 971 кв. м. на 1 тысячу жителей при расчетном нормативе 350 кв. м.  На 1 января 2016 года соответственно 847,6 кв.м на 1 тысячу жителей при расчетном нормативе 350 кв.м., что на 123,4 кв.м больше.
Количество объектов в сфере общественного питания составляет 15 предприятий.
 4 предприятия и 18 предпринимателей оказывающих бытовые услуги. За прошлый период соответственно 6 предприятий и 18 предпринимателей.  

            Говоря о работе городской бани, хочется отметить, что за прошедший год её услугами воспользовались 8291 человек, из них 5765 человек льготников,  в 2015 году – 6262 человека. Она остается востребованной и не только жителями нашего города.  За 2016 год были проведены следующие  работы: установка прибора учета, ремонт котельной, ремонт насосов, котлов, ремонт канализации. 
Защита прав потребителей

Еще один важный аспект в решении проблем по оказанию услуг на потребительском рынке. В 2016 году в Администрацию городского поселения Мышкин по вопросам защиты прав потребителей  обратилось 7 человек. По всем обращениям даны необходимые консультации, в том числе с подготовкой претензий, исковых заявлений к торговым предприятиям.  
Гражданская оборона  и  ликвидация чрезвычайных ситуаций
В течение 2016 года проводилась  работа по уточнению  плана  Гражданской  обороны, плана действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций городского поселения Мышкин. Проведено 3 заседания КЧС. 
Утверждены Планы мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах:

- в осенне-зимний период 2016 - 2017 гг. на территории городского поселения Мышкин; 
- в весеннее – летний период 2016 г. на территории городского поселения Мышкин.

Утвержден План мероприятий по подготовке к паводковому периоду.  Проводились работы по очистке водопропускных труб  в паводковый период.
Были объявлены месячники:

 -месячник безопасности людей на водных объектах;

-месячник пожарной безопасности. 

 
В  целях проведения профилактики терроризма  в здании Администрации городского поселения Мышкин установлено видеонаблюдение, тревожная кнопка на сумму 49 тыс. рублей  в Администрации городского поселения Мышкин.
Первичный воинский учет

 
С 2007 года Администрацией городского поселения Мышкин  осуществляется первичный воинский учет. По состоянию на 01.01.2017 года на воинском учете в городском поселении Мышкин состоит прапорщиков и солдат запаса – 1220 человек, 86 – призывника и 33 – офицера. По состоянию на 01.01.2015 на воинском учете состояло солдат запаса – 1212 человек, 103 – призывников и 32 – офицеров. В  течение 2016  года проводились мероприятия по постановке и снятию с воинского учета граждан, проживающих на территории городского поселения Мышкин. Контролировалась  своевременность предоставления предприятиями  и  организациями, находящимися на территории ГП Мышкин, сведений об уволенных и принятых на работу военнообязанных, в связи с чем, вносились изменения в их учетные данные.  Проводилась сверка документов первичного воинского учета с документами воинского учета Военного комиссариата  Большесельского и Мышкинского районов. Вручались мобилизационные предписания гражданам, предназначенных в команды и партии. Составлялись списки юношей призывного возраста и допризывного возраста по запросам Военного комиссариата. Проводилось оповещение граждан призывного возраста на медицинское освидетельствование и призывную комиссию. Выявлялись совместно с органами внутренних дел граждане, проживающие на территории и подлежащих постановке на воинский учет. Проводилась агитационная работа по призыву граждан на военную службу по контракту.
Муниципальное имущество

Работа Администрации по управлению муниципальным имуществом городского поселения Мышкин была направлена на достижение следующей цели: максимизация поступления доходов в бюджет городского поселения Мышкин от использования муниципального имущества.
 В 2016 году Администрацией городского поселения Мышкин на торгах было заключено 16 договоров аренды земельных участков на общую площадь 9924 кв.м., продано 5 участков общей площадью 5896 кв.м. Без проведения торгов в аренду предоставлено 38 земельных участков общей площадью 15118 кв.м., в собственность предоставлен 81 участок, общей площадью 36773 кв.м., из которых бесплатно в рамках закона Ярославской области от 27 апреля 2007 N 22-з «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» молодым и многодетным семьям  предоставлено 33 земельных участка, общей площадью 29601 кв.м.

Размещение муниципального заказа в 2016 году

Подготовка и размещение документации в сфере муниципального заказа осуществлялась в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

За истекший период 2016 года в сфере размещения муниципального заказа выполнены следующие мероприятия:

-  размещено муниципального заказа на общую сумму 30 млн.435 тыс. рублей;

- заключено 34 муниципальных контрактов;

- проведено 25 электронных  аукционов на общую сумму 26 млн.715 тыс. рублей;

- проведено 9 запросов котировок на общую сумму 1млн. 294 тыс. рублей;

- заключено 5 контрактов с единственным поставщиком на общую сумму 2 млн.426 тыс. рублей;

Экономия бюджетных средств конкурентным способом определения поставщика составила 41 тыс. рублей.
За соответствующий период 2015 года в сфере размещения муниципального заказа были выполнены следующие мероприятия:

- размещено муниципального заказа на общую сумму 27 млн. 505 тыс. рублей;

-заключено 29 муниципальных контрактов;

-проведено 15 электронных  аукционов на общую сумму 22 млн. 715 тыс. рублей;

-проведено 9 запросов котировок  на общую сумму 1 млн. 155 тыс. рублей;

-заключено 5 контрактов с единственным поставщиком на общую сумму 2 млн.426 тыс. рублей;
Запрос предложений 2 на сумму 1 млн. 798 тыс. рублей.

Экономия бюджетных средств конкурентным способом определения поставщика составила 1 млн. 524 тыс. рублей.
Подводя итоги прошедшего года, мы анализируем работу, достижения, успехи и постигшие неудачи. С учетом анализа наша задача сохранить все положительные достижения и традиции и постараться улучшить условия жизни в городском поселении Мышкин.
Отдельно необходимо сказать слова благодарности Правительству Ярославской области, депутатам Муниципального Совета городского поселения Мышкин, всем жителям городского поселения Мышкин за совместную плодотворную работу. Не меньшей концентрации сил и энергии потребуют от нас для реализации тех задач, которые придется решать в 2017 году и последующих годах. Только вместе мы сможем решить стоящие перед нами задачи.

