П Р О Т О К О Л
проведения публичных слушаний по проекту  Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области

г. Мышкин                                                                                                          11.07.2017

	В обсуждении проекта Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области принимали участие специалисты Администрации городского поселения Мышкин, специалисты МУ «Управление городского хозяйства» и жители г. Мышкин.
	Председательствующий –  Глава городского поселения Мышкин  Петров Евгений Владимирович.
          Секретарь – начальник организационно-правового отдела Администрации городского поселения Мышкин  Иванова И.Н.
                                              
П О В Е С Т К А     Д Н Я
	
          1. Обсуждение проекта Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области.	
Председательствующий: Петров Е.В. – объявляет регламент работы собрания по  обсуждению проекта Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области:
	Докладчику – до 30  минут,  выступающим – до 10  минут.
	С инициативой о проведении публичных слушаний по проекту Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области выступил Департамент жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области. О проведении публичных слушаний  по проекту Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области подготовлено извещение, которое размещено на официальном сайте Администрации городского поселения Мышкин и опубликовано в газете «Волжские Зори» 24.06.2017 № 24.
	Слово по изложению проекта Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области предоставляется заместителю Главы Администрации городского поселения  Мышкин  Кошутиной А.А.
	СЛУШАЛИ: Кошутину А.А. заместителя Главы Администрации городского поселения Мышкин. 
           В соответствии с Извещением о проведении публичных слушаний по проекту Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области предлагаю обсудить и согласовать вышеуказанные Правила.
	
Вопросов не поступило.
Проект  Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области  принимается голосованием  единогласно.



Председательствующий:  На этом собрание по проведению публичных слушаний по проекту Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области позвольте считать закрытым.



Председательствующий                                                            Е.В. Петров 

Секретарь                                                                                    И.Н. Иванова  
                                            


                                            




























