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Изменения в налоговом законодательстве.

          С 01.01.2018г.  вступят в силу изменения в часть вторую Налогового кодекса РФ, в связи с принятием    Федерального закона от 30.09.2017 N 286-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Перечень субъектов, имеющих право на налоговые льготы в зависимости от вида налога,  определен действующим Налоговым кодексом РФ. Так согласно ст. 407 НК РФ право на налоговую льготу на имущество физических лиц имеют следующие категории налогоплательщиков: инвалиды I и II групп инвалидности; инвалиды с детства; пенсионеры, получающие пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством, а также лица, достигшие возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), которым в соответствии с законодательством Российской Федерации выплачивается ежемесячное пожизненное содержание и др.категории граждан.

  Налог на имущество физических лиц подлежит уплате налогоплательщиками в срок не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

  В соответствии с п.6 ст. 407 НК РФ, лицо, имеющее право на налоговую льготу, представляет заявление о предоставлении льготы и документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу, в налоговый орган по своему выбору.

 С 01.01.2018г. данная норма  будет действовать в новой редакции, согласно которой -  «Физические лица, имеющие право на налоговые льготы, установленные законодательством о налогах и сборах, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу». 
 Фактически, для получения налоговой льготы необходимо будет лишь оформить заявление.  Однако, если налоговый орган не имеет в своем распоряжении документы, подтверждающие наличие льготы,  не получит их и  у органов, организаций, должностных лиц, у которых имеются эти сведения, то он,  в установленный законом срок,  обязан проинформировать налогоплательщика о неполучении по запросу сведений, подтверждающих право этого налогоплательщика на налоговую льготу, и о необходимости представления налогоплательщиком подтверждающих документов в налоговый орган.

 Такая процедура обращения с заявлением о наличии налоговой льготы будет и по транспортному  (ст.361.1 НК РФ) и земельному налогу (ст.395 НК РФ).

  Исходя из новой редакции норм  Налогового кодекса РФ,  полагаю возможным предложить лицам, имеющим  налоговые льготы, при оформлении соответствующего заявления воспользоваться своим правом  и самостоятельно приобщать к заявлению документы, подтверждающие право на налоговую льготу.
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