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 Филиал Федеральной кадастровой палаты по ЯО
(филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области)
Электронные услуги Росреестра - это современно,

быстро и надежно
Многие ярославцы считают, что поставить недвижимость на кадастровый учёт или зарегистрировать права собственности - процесс сложный и отнимает много времени и сил. И поэтому предпочитают заплатить третьим лицам, которые и займутся проблемой оформления собственности. За эту помощь посредники берут плату, зачастую во много раз превышающую размер госпошлины.

Специалисты Кадастровой палаты предлагают воспользоваться электронными услугами Росреестра. Это простой способ получить нужную информацию напрямую, без посредников, сэкономив свое время и деньги. 

Портал Росреестра содержит более 30 электронных сервисов, которые позволяют предварительно записаться на прием, отследить статус своей заявки, узнать справочную информацию об объектах недвижимости в режиме онлайн, получить сведения из Фонда данных государственной кадастровой оценки, ознакомиться со сведениями об объекте недвижимости на Публичной кадастровой карте. Сервисы имеют пошаговые инструкции для получения каждой услуги, её сроки и стоимость. 

Воспользоваться сервисами можно, пройдя регистрацию в Личном кабинете на сайте Росреестра. Для удобства и безопасности проведения сделок, документы заверяются усиленной квалифицированной электронно-цифровой подписью. Получить её можно в офисе Кадастровой палаты по адресу: г. Ярославль, ул. Пушкина, д. 14 а, или направив запрос в электронном виде из личного кабинета пользователя на сайте удостоверяющего центра https://us.kadastr.ru. Дополнительную информацию можно узнать по телефону 59-82-78.

Электронные услуги прочно входят в нашу жизнь, делая её более комфортной. Не надо бояться пользоваться электронными услугами. Этот способ безопасней традиционного. Использовать электронные услуги Росреестра - легко!
