ИНФОРМАЦИЯ

для опубликования в СМИ Ярославской области

Ярославская транспортная прокуратура информирует о введении уголовной ответственности за уничтожение либо повреждение воинских захоронений, памятников и обелисков, увековечивающих погибших при защите отечества

Президент подписал Федеральный закон «Федеральный закон от 07.04.2020 № 112-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации»
В соответствии с Федеральным законом, Уголовный кодекс Российской Федерации дополняется статьёй 243.4 устанавливающей ответственность за уничтожение либо повреждение расположенных на территории РФ или за ее пределами воинских захоронений, а также памятников, стел, обелисков, других мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов либо посвященных дням воинской славы России (в том числе мемориальных музеев или памятных знаков на местах боевых действий), а равно памятников, других мемориальных сооружений или объектов, посвященных лицам, защищавшим Отечество или его интересы, в целях причинения ущерба историко-культурному значению таких объектов.

За совершение указанных деяний предусмотрен штраф в размере до трех миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительные работы на срок до трех лет, либо лишение свободы на тот же срок.

В случае совершения данного преступления с применением насилия или с угрозой его применения либо совершения преступления группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, либо совершения преступления в дни памяти защитников Отечества, Великой Отечественной войны, а также в дни воинской славы России, уголовная ответственность ужесточается и наказывается штрафом в размере от двух до пяти миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до пяти лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на тот же срок.
