Об особенностях исполнения судебных актов, актов других органов и должностных лиц, а также возврата просроченной задолженности в период распространения новой коронавирусной инфекции
  
С 20 июля 2020 года вступили в силу положения Федерального закона от 20.07.2020 «Об особенностях исполнения судебных актов, актов других органов и должностных лиц, а также возврата просроченной задолженности в период распространения новой коронавирусной инфекции».
Закон применяется к исполнительным документам, предъявленным к принудительному исполнению до 1 октября 2020 года.
Изменения в законодательстве распространяются на должников – юридических лиц и индивидуальных предпринимателей - субъектов малого и среднего предпринимательства, включенных по состоянию на 1 марта 2020 года в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях распространения новой коронавирусной инфекции.
Исключение составляют должники – юридические лица и индивидуальные предприниматели, к которым применен мораторий на возбуждение дел о банкротстве по заявлениям кредиторов, отдельные категории должников – физических лиц.
Указанным лицам предоставляется рассрочка исполнения требований, за исключением возмещения вреда здоровью, оплаты труда, компенсации морального вреда и некоторых других требований.
Для рассрочки необходимо обратиться к судебному приставу-исполнителю с заявлением и приложением графика погашения задолженности. Рассрочка предоставляется, если сумма долга не превышает 15 млн. рублей, на срок не более 12 месяцев и не позднее, чем до 1 августа 2021 года. Обращение в суд не требуется.
Гражданам, являющимся получателями пенсии по старости, по инвалидности или по случаю потери кормильца, и не имеющим иных источников доходов и недвижимости (за исключением единственного жилья), если размер пенсии составляет менее двух МРОТ, предоставлена возможность рассрочки исполнения исполнительных документов о взыскании задолженности по кредитному договору (займу), на сумму не более 1 млн. рублей на срок согласно заявлению, но не более чем на 24 месяца и не позднее, чем до 1 июня 2022 года.   
В отношении всех должников-граждан по 31 декабря 2020 года судебным приставом-исполнителем не применяются меры принудительного исполнения, связанные с осмотром движимого имущества должника, находящегося по месту его жительства (пребывания), наложением на указанное имущество ареста, а также с изъятием и передачей указанного имущества, за исключением транспортных средств.
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