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В соответствии с Указом  Президента  Российской Федерации от 02.03.2021 № 119 «О внесении изменений  в Положение о федеральной службе  исполнения наказаний, утвержденное  Указом  Президента  Российской Федерации от 13.10.2004 № 1314»  на указанный орган возложены полномочия  по осуществлению контроля  за лицами,  освобожденными  условно-досрочно  от отбывания уголовного   наказания.
Теперь   непосредственно учет и контроль  за поведением указанной категории  осужденных будут  осуществлять  уголовно-исполнительные   инспекции. На инспекции возложена организация и ведение автоматизированной базы  данных в которую будут вноситься  сведения об осужденных, порядке и условиях  отбывания наказаний, а также результаты  контроля за их поведением.
Во взаимодействии с  органами внутренних дел, органами местного самоуправления, социальными службами и общественными  инспекции  будут решать вопросы оказания осужденным помощи в социальной  адаптации и создании  условий для участия  общественных объединений м  исправлении осужденных. 
 Указа Президента Российской Федерации вступил в силу  с 17.05.2021 года.  
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