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Усилена уголовная ответственность за управление транспортным средством в состоянии опьянения

С 1 июля вступил в силу Федеральный закон от 01.07.2021 №  258-ФЗ, направленный на усиление уголовной ответственности по ст. 264,1 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ) за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
Ранее статья 264.1 УК РФ не имела частей, ее диспозицией была предусмотрена уголовная ответственность за управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством  в состоянии поьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение  в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 УК РФ. Наиболее строгое основное наказание составляло 2 года лишения свободы, дополнительное наказание в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью - 3 года.
Новая редакция данной нормы уголовного закона содержит две части, первой из которых предусмотрена ответственность лиц, ранее привлеченных к административной ответственности, а второй - ранее судимых за аналогичные преступления.
При этом наиболее строгое наказание по второй части статьи 264.1 УК РФ (для лиц ранее судимых за аналогичные преступления) усилено до 3 лет лишения свободы, а дополнительное в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью - до 6 лет.
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