[bookmark: _GoBack]Законодателем внесены изменения в порядок выплаты компенсации инвалидам за самостоятельное приобретение технических средств реабилитации
Приказом Минтруда России от 08.10.2021 № 693н «О внесении изменений в Порядок выплаты компенсации за самостоятельно приобретенное инвалидом техническое средство реабилитации и (или) оказанную услугу, включая порядок определения ее размера и порядок информирования граждан о размере указанной компенсации, утвержденный приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 31 января 2011 г. N 57н», внесены изменения в порядок выплаты компенсации инвалидам за самостоятельное приобретение технических средств реабилитации.
Данные изменения вступили в силу с 08.11.2021
С 08.11.2021 заявление о выплате компенсации за самостоятельно приобретенное инвалидом техническое средство реабилитации станет возможным подать через единый портал госуслуг.
Данное изменение облегчает порядок подачи документов, т.к в таком случае при подаче заявления не требуется представлять документы, удостоверяющие личность.
Заявление и документы (электронные образы документов и (или) сведения из них), представляемые инвалидом либо лицом, представляющим его интересы, в форме электронного документа с использованием единого портала, должны быть подписаны простой электронной подписью или, при наличии технической возможности, усиленной неквалифицированной электронной подписью.
Уточнения также касаются положений, устанавливающих порядок определения размера такой компенсации, т.е при определении компенсации не учитывается информация о закупках однородных товара, работы, услуги, проведенных уполномоченным органом, в отношении которых применялись антидемпинговые меры.
Приказом также установлено, что решение о выплате компенсации принимается уполномоченным органом на основании результатов медико-технической экспертизы.
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