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Приказом Минприроды России от 12.08.2021 № 558 «Об утверждении Особенностей использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов, расположенных на особо охраняемых природных территориях» вводится новый порядок использования и охраны лесов.
С 1 марта 2022 года подлежит применению обновленный порядок использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов, расположенных на особо охраняемых природных территориях
Приказом установлена обязанность федеральных государственных бюджетных учреждений, осуществляющих управление особо охраняемых природных территориях федерального значения, обеспечивать сбор информации о древесине, заготовленной гражданами для собственных нужд на таких землях, и ее ежегодное направление на бумажных или электронных носителях в Минприроды России в срок до 1 февраля года, следующего за отчетным периодом.
Кроме этого, определено, что в лесах, расположенных на особо охраняемых природных территориях федерального значения, допускается заготовка и сбор валежника гражданами для собственных нужд в рамках заготовки и сбора недревесных лесных ресурсов.
Также вводится понятия о воспроизводстве лесов, лесовосстановлении и лесоразведении, чем также должны будут заниматься  федеральные государственные бюджетных учреждения, осуществляющие управление на особо охраняемых природных территориях.
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