
П Р О Т О К О Л
проведения публичных слушаний по проекту решения
Муниципального Совета городского поселения Мышкин
«О бюджете городского поселения Мышкин на 2022 год и на плановый 
период 2023 и 2024 годов»

03 декабря 2021 года
г. Мышкин

	Всего участников публичных слушаний 10 человек (список прилагается).
	В обсуждении проекта решения Муниципального Совета городского поселения Мышкин «О бюджете городского поселения Мышкин на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 гг» принимают участие: Петров Е.В.- Глава городского поселения Мышкин, Кошутина А.А. – заместитель Главы Администрации городского поселения Мышкин, Луцеева Л.А. – начальник организационно-правового отдела Администрации городского поселения Мышкин, Чистяков Л.А. – председатель Муниципального Совета городского поселения Мышкин, Кустиков С.Н.- председатель Собрания депутатов Мышкинского муниципального района, Волкова Е.П. – представитель от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Быкова О.Ю., Пирогова М.Г., Чижова Е.Г., Пшеничная Ю.В.- специалисты Администрации городского поселения Мышкин.
	Председательствующий – Глава городского поселения Мышкин – Петров Е.В. 
Секретарь – ведущий специалист организационно-правового отдела Администрации городского поселения Мышкин Челышева Е.А.
                                             
                                                      П О В Е С Т К А     Д Н Я
	1. Обсуждение проекта решения Муниципального Совета городского поселения Мышкин «О бюджете городского поселения Мышкин на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

	Председательствующий: Петров Е.В. объявляет регламент работы собрания по проведению публичных слушаний по проекту решения Муниципального Совета городского поселения Мышкин «О бюджете городского поселения Мышкин на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»:
	Петров Е.В. – В соответствии с Положением о публичных слушаниях в городском поселении Мышкин предлагается следующий регламент работы:
	Докладчику – до 30 минут; 	Выступающим – до 10 минут.
	С инициативой о проведении публичных слушаний по проекту решения Муниципального Совета городского поселения Мышкин «О бюджете городского поселения Мышкин за 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» выступил Глава городского поселения Мышкин и назначил публичные слушания по проекту решения на 03.12.2021. По данному вопросу Администрацией городского поселения Мышкин было принято Постановление от 19.11.2021 № 239 и опубликовано в приложении к газете «Волжские Зори» от 27.11.2021 года № 47.
	Слово по изложению проекта решения Муниципального Совета ГП Мышкин «О бюджете городского поселения Мышкин на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» предоставляется ведущему специалисту Администрации городского поселения Мышкин Пшеничной Ю.В.

           СЛУШАЛИ: Пшеничную Ю.В. - ведущего специалиста Администрации ГП Мышкин.
Подробно ознакомила с проектом Решения «О бюджете городского поселения Мышкин на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». Подробно рассказала о доходной части бюджета, которая состоит из налоговых и неналоговых доходов, безвозмездных поступлений; расходную часть бюджета в разрезе муниципальных программ, непрограммных расходов.
             Выступили: В обсуждении проекта решения Муниципального Совета городского поселения Мышкин «О бюджете городского поселения Мышкин на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» приняли участие: Петров Е.В.- Глава городского поселения Мышкин, Кошутина А.А. – заместитель Главы Администрации городского поселения Мышкин, Луцеева Л.А. – начальник организационно-правового отдела Администрации городского поселения Мышкин, Чистяков Л.А. – председатель Муниципального Совета городского поселения Мышкин, Кустиков С.Н.- председатель Собрания депутатов Мышкинского муниципального района, Волкова Е.П. – представитель от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Быкова О.Ю., Пирогова М.Г., Чижова Е.Г., Пшеничная Ю.В.- специалисты Администрации городского поселения Мышкин.
Голосование по принятию итогового документа публичных слушаний:
                         «За» - 10 чел, «Против – нет», «Воздержавшихся – нет»
	Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Муниципального Совета городского поселения Мышкин «О бюджете городского поселения Мышкин на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» принимается единогласно.
Председательствующий: На этом собрание по проведению публичных слушаний по проекту решения Муниципального Совета городского поселения Мышкин «О бюджете городского поселения Мышкин на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»
позвольте считать закрытым.



Председательствующий                                                                                         Е.В. Петров

Секретарь                                                                                                                Е.А. Челышева
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