[bookmark: _GoBack]Изменен порядок выдачи медицинских справок и заключений
  
С 1 марта 2022 года вступил в силу приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 12.11.2021 № 1049н, которым изменен порядок выдачи медицинскими организациями справок и медицинских заключений.
По новым правилам справки и медицинские заключения, в том числе в форме электронных документов, могут предоставляться не только пациенту, но и его законному представителю либо супругу (супруге), детям, родителям, усыновленным, усыновителям, родным братьям и родным сестрам, внукам, дедушкам, бабушкам либо иным лицам, которые указаны пациентом или его законным представителем в письменном согласии на разглашение сведений, составляющих врачебную тайну, или информированном добровольном согласии на медицинское вмешательство, в том числе после смерти пациента, если пациент или его законный представитель не запретил разглашение сведений, составляющих врачебную тайну.
Справки и медицинские заключения оформляются (формируются) в произвольной форме и могут выдаваться (указанным лицам) на бумажном носителе при их личном обращении в медицинскую организацию при предъявлении документа, удостоверяющего личность, и (или) с их согласия в форме электронного документа с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи медицинского работника.
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