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           Федеральным законом от 14.07.2022 № 290-ФЗ  внесены  изменения в Кодекс РФ об административных  правонарушениях, направленные на снижение административной нагрузки  на субъекты  хозяйственной деятельности. Правила  замены штрафа предупреждением  за впервые  совершенные административные  правонарушения, выявленные в ходе осуществления контрольно-надзорных  мероприятия, распространяются не только не некоммерческие  организации, ИП и юридических лиц, являющихся  субъектами малого и среднего предпринимательства и иных лиц.  
           Установлено, что  должностное  лицо, непосредственно  участвовавшее в проведении  контрольно-надзорного мероприятия, проверки и возбудившее дело  об административном правонарушении, не вправе  рассматривать дело о таком административном правонарушении, за исключением  случаев, когда Кодексом  предусмотрено назначение наказания без составления протокола.
           Закреплено право уполномоченного по защите  прав предпринимателей в субъекте РФ участвовать в качестве защитника по ходатайству лица, в  отношении которого ведется  производство по делу об административном правонарушении в области  предпринимательской деятельности.
С 1 до 6 месяцев  увеличена возможная продолжительность  отсрочки исполнения постановления о назначении административного наказания при наличии обстоятельств, вследствие которых исполнение такого постановления невозможно в установленный срок. Расширена  сфера применения правила , в соответствии с которым административный штраф  за административное правонарушение, выявленное в ходе контрольно-надзорных  мероприятий, при уплате не позднее 20 дней со дня вынесения постановления о его наложении  может быть уплачен  в размере половины назначенной суммы.  
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