[bookmark: _GoBack]                 О перерасчете платы  за коммунальные услуги  при временном 
                                        отсутствии  в жилом помещении            
В соответствии с пунктом 86 раздела VIII постановления Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» при временном, то есть более 5 полных календарных дней подряд, отсутствии потребителя в жилом помещении, не оборудованном индивидуальным или общим (квартирным) прибором учета в связи с отсутствием технической возможности его установки, осуществляется перерасчет размера платы за предоставленную потребителю коммунальную услугу.
Перерасчет размера платы за коммунальные услуги осуществляется в течение 5 рабочих дней после получения письменного заявления потребителя о перерасчете. Данное заявление подается до начала периода временного отсутствия потребителя или не позднее 30 дней после его окончания.
К заявлению должны прилагаться документы, подтверждающие продолжительность периода временного отсутствия потребителя.
Исключением из данного правила являются коммунальные услуги по отоплению, электроснабжению и газоснабжению на цели отопления жилых (нежилых) помещений, а  также коммунальные услуги на общедомовые нужды.
Также  следует  отметить, что не установлен порядок  перерасчета платы за коммунальную услугу  по обращению с твердыми коммунальными  отходами, в случае ее оплаты исходя  из общей площади жилого помещен6емия на основании  нормативов накопления твердых коммунальных отходов. Данный порядок  регламентирован пунктом 148 (30) вышеуказанных Правил. 
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