Прокуратура района разъясняет изменения законодательства о прохождении медицинских осмотров водителями
         В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2022 № 629-ФЗ «О внесении изменений в статью 46 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и статью 23 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» с 1 сентября 2023 года введены дистанционные медицинские осмотры водителей.
          Перед рейсом (сменой) и после, а также в течение рабочего дня (смены) будут разрешены дистанционные медицинские осмотры с использованием медицинских изделий, которые обеспечивают автоматизированную дистанционную передачу данных о состоянии здоровья водителей и дистанционный контроль. При проведении таких медицинских осмотров должна быть обеспечена идентификация личности работника, проходящего медицинский осмотр, исключающая прохождение медицинского осмотра иным лицом.
          При этом при проведении дистанционных медицинских осмотров, водитель должен минимум два раза в год очно проходить химико-токсикологические исследования на наличие в организме наркотиков, психотропных веществ и их метаболитов.
          Вместе с тем, дистанционные медицинские осмотры нельзя проводить в отношении водителей, занимающихся организованной перевозкой групп детей, опасных грузов, регулярной перевозкой пассажиров в междугороднем сообщении на маршрутах, протяженность которых составляет 300 километров и более.


[bookmark: _GoBack]Помощник прокурора района                                                            А.С. Ускова
