[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в Гражданский кодекс Российской Федерации

         Федеральным законом от 30.01.2024 № 4-ФЗ внесены изменения в статью 1248 части четвертой Гражданского кодекса Российской Федерации.
         Прокуратура Мышкинского района разъясняет, что в соответствии с внесенными изменениями в случае рассмотрения спора о защите интеллектуальных прав в административном порядке, расходы стороны спора, связанные с соблюдением такого порядка, подлежат возмещению стороне спора, в чью пользу федеральным органом исполнительной власти принято решение, другой стороной спора.
          Указанные расходы состоят из патентных и иных пошлин, а также издержек, включающих в себя денежные суммы, подлежащие выплате экспертам, специалистам и переводчикам, расходы на оплату в разумных пределах услуг патентных поверенных, адвокатов и иных лиц, оказывающих юридическую помощь (представителей), и другие расходы, понесенные в связи с рассмотрением спора. В случае, если по результатам рассмотрения спора принято решение о частичном удовлетворении требований, расходы подлежат возмещению стороне спора пропорционально объему удовлетворенных требований.
 

Помощник прокурора района                                                                 А.С. Ускова


















