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Прокуратура Мышкинского района разъясняет, что статьёй 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за фиктивную регистрацию гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, а равно фиктивную регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации.
          Согласно пункту 13 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 09.07.2020 № 18 «О судебной практике по делам о незаконном пересечении границы Российской Федерации и преступлениях, связанных с незаконной миграцией» фиктивной регистрацией гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства либо фиктивной регистрацией иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства является фиксация в установленном порядке органами регистрационного (миграционного) учета факта нахождения гражданина Российской Федерации в месте его пребывания или месте жительства в жилом помещении в Российской Федерации, факта нахождения иностранного гражданина или лица без гражданства в месте его жительства в жилом помещении в Российской Федерации на основании представления в эти органы заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, либо при отсутствии у данных лиц намерения пребывать (проживать) в этом помещении, либо при отсутствии у собственника или нанимателя жилого помещения намерения предоставить это жилое помещение для пребывания (проживания) указанных лиц.
           Следует отметить, что денежные средства, переданные гражданами за фиктивную регистрацию по месту пребывания или по месту жительства, подлежат взысканию в доход Российской Федерации с виновного лица.
Действия лица на получение денежных средств в качестве оплаты за осуществление фиктивной регистрации являются возмездными сделками, направленными на получение денежных средств за совершение определенных незаконных действий. Такие сделки в силу статей 166, 169 Гражданского кодекса Российской Федерации ничтожны, поскольку совершены с целью, противоправной основам правопорядка, так как получение денежных средств за совершение незаконных действий по фиктивной регистрации является уголовно наказуемым деянием.
          К примеру, прокуратурой города Архангельска в судебном порядке с жителя областного центра взыскано 25 000 рублей, полученных за незаконное оказание услуги по предоставлению фиктивной регистрации иностранному гражданину, в связи с чем виновное лицо привлечено к уголовной ответственности, предусмотренной статьями 322.2 (фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации или иностранного гражданина в жилом помещении) и 322.3 (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания) Уголовного кодекса Российской Федерации.
Согласившись с требованиями прокуратуры Октябрьский районный суд города Архангельска взыскал полученные деньги в доход Российской Федерации. Ответчик воспользовался правом на обжалование судебного акта, указав, что указанные денежные средства получены им по договору аренды жилого помещения.
         Судебной коллегией по гражданским делам Архангельского областного суда решение суда первой инстанции оставлено без изменения, жалоба ответчика без удовлетворения. Решение вступило в законную силу, его исполнение находится на контроле прокурора города.

Помощник прокурора района                                                                 А.С. Ускова


















