Информация о земельных участках.

Администрация городского поселения Мышкин извещает:
- о предстоящей реконструкции магазина, общей площадью 272 кв.м, местоположение: Ярославская область, г.Мышкин, ул.Газовиков, д.33;
- о наличии предназначенного для передачи в аренду гражданам и юридическим лицам земельного участка, местоположение: Ярославская область, г.Мышкин, ул.Газовиков, в районе д.27, общей площадью 40 кв.м, для установки временного сооружения – гаража;
- о предстоящей реконструкции магазина, общей площадью 56 кв.м, местоположение: Ярославская область, г.Мышкин, ул.К.Либкнехта, №102а у здания;
- о наличии предназначенного для передачи в аренду гражданам и юридическим лицам земельного участка, местоположение: Ярославская область, г.Мышкин, ул.Строителей, у дома 5а, общей площадью 589 кв.м, для огородничества.
- о наличии предназначенного для передачи в аренду гражданам и юридическим лицам земельного участка, местоположение: Ярославская область, г.Мышкин, ул.Энергетиков, в районе дома №28, общей площадью 865 кв.м, для огородничества.

Необходимую информацию о земельных участков можно получить в Администрации городского поселения Мышкин по адресу: г.Мышкин, ул.К.Либкнехта, д.40 (телефон (48544)2-44-01).

