ОТЧЕТ ГЛАВЫ  ГП МЫШКИН О РАБОТЕ
Администрации городского поселения Мышкин за 2008 год 

БЛАГОУСТРОЙСТВО  ГОРОДА

Проведена большая работа по благоустройству города. Статья благоустройство занимает наибольший процент в структуре  расходов бюджета городского поселения Мышкин.  В 2008 году работ по благоустройству выполнено на 5 724,4 тысяч рублей, что  на 2 166 тысяч рублей больше, чем в 2007 году.  Основной процент 45,7 занимают работы по содержанию дорог (улиц) и мостов в надлежащем состоянии:
- расчистка дорог, мостов и тротуаров от снега и посыпка песчано-солевой смесью – 638 ,8 тыс. рублей;

- ямочный ремонт дорог, ремонт мостов, установка дорожных знаков – 1823,4 тыс.рублей;

- уборка улиц от мусора и работа техники по подметанию и поливу -158,5 тыс.рублей;

      Произведен ямочный ремонт дорожного покрытия на ул.Лесной, ул.К.Либкнехта, ул.Угличской, и ряде других общим объемом 2691 кв.м.
      Приведены в порядок внутриквартальные проезды на ул.Газовиков,д.1 и д.3, ул.Газовиков, д.22.Введен в эксплуатацию после капитального ремонта мост на ул. Угличской через Никольский ручей в районе автостанции в г.Мышкине. Капитально отремонтированы пешеходные переходы на Никольском ручье у магазина «Светлана», пешеходный переход через Коровий ручей на ул.Лесная, пешеходный  мост через Студеный ручей на ул.Фурманова.

      В осеннее-зимний  период 2008 года на приобретение противогололедной смеси израсходовано 167 тыс.рублей, общий объем ее составил 388 тонн. Отработано дорожной техникой на расчистке дорог от снега 1352 часа, стоимость работ составила 350 253 рубля, работы по подсыпке ПГС- 133 788  рублей. 

       Для поддержания чистоты в городе в 2008 году на средства  городского бюджета  содержались 4 дворника. Осуществлялся вывоз спецтехникой твердых бытовых отходов, вывезено на полигон ТБО - 492,5 м³  на сумму 71 243 рубля. Дополнительно по уборке города работала бригада рабочих. Стоимость выполненных работ составила 162 230 рублей, работа техники (трактора, автомашины) на сумму 144 163 рубля. 

Для поддержания чистоты проезжей части дорог, тротуаров привлекалась специальная техника МУП ЖКХ и ГУП «Автодор». Стоимость этих услуг составила 133 275 рублей.

        В 2008 году были продолжены работы по выпиливанию старых, больных, угрожающих обрушением деревьев, в первую очередь по заявлениям и обращениям граждан. Всего выпилено с применением автогидроподъемника 31 дерево, без применения техники – 7 деревьев. Объем бюджетных средств на эти цели составил 136083 рубля.

       С целью улучшения организации работы по благоустройству и озеленению территории города в 2008 году начал работу озеленитель, который организовывал все работы по омолаживанию живой изгороди, подкормке кустарников, деревьев, уходу за высаженной рассадой цветов,   организовывал сезонный уход за газонами, устройство новых клумб по ул. Никольской(3 клумбы). Организовывал работы по посадке кустарника по улицам города: 

- по ул.Успенской, высажено 96 кустов розы морщинистой

-по ул.Газовиков, высажено 125 кустов пузыреплодника
-на спуске к пристани, высажено 20 кустов чебушника (жасмин)

       В 2008 году при городском поселении создана рабочая группа по озеленению, которая принимала участие в разработке плана мероприятий по озеленению города, участвовала в принятии важных решений, таких как  создание питомника  по доращиванию саженцев.

 Стоимость  выполненных  работ составила 181 065 рублей.
      В 2008 году администрацией городского поселения  Мышкин было проведено среди населения, предприятий и организаций, учреждений, предпринимателей два конкурса – «Мышкин –цветущий» в июне, «Мышкин-Новогодний» - в декабре. Хочется поблагодарить за активное участие в этих конкурсах руководителей и коллективы ГУП «Автодор», ПЧ-32, Мышкинского РАЙПО, Дома культуры, Центра социальной защиты обслуживания населения», гостиницы Зевакиных и др. 

 Настоящий «цветочный рай» создают у своих домовладений  Углова Валентина  Васильевна, Игрушкина Светлана Владимировна, Афанасьева Нина Викторовна, Векшина Елена Владимировна, Толоконникова Вера Прокофьевна, Барахоева Шамсуна Зелихмановна  и многие другие.
Администрация городского поселения Мышкин и впредь будет поощрять коллективы  и людей, которые постоянно заботятся о красоте и благоустройстве нашего города, кто создает атмосферу праздника на производственных и придомовых территориях.

         На содержание кладбища (выпиливание деревьев, уборка мусора и др.) израсходовано 295 402 рубля бюджетных средств, в том числе  только на уборку мусора 177199 рублей. На городском кладбище, также установлено 170 п.м. забора на сумму 69 700 рублей.
         За 2008 год в городе установлены детские площадки на ул.Газовиков у д.№1, ул.Газовиков у д.№21, на ул.Титова у дома №3 (общежитие), на Окружной улице и у Финского комплекса. Отремонтированы и дополнительно установлены элементы детских площадок на ул. Комсомольской у дома №18, на ул. Газовиков, д.№7. Объем средств, выделенных  на эти,  и другие мероприятия по обустройству и содержанию мест массового отдыха жителей города составил 576 547,78 рублей.
       Администрация городского поселения Мышкин принимала активное  участие в подготовке и проведении всех праздничных мероприятий в городе. Нами были приобретены праздничные убранства для украшения  улиц города. 

         Для  более эффективной организации работ по благоустройству города было создано МУ «Управление городского хозяйства».  При  осуществлении  полномочий Администрацией городского поселения Мышкин  в части жилищно-коммунального хозяйства, контроль в этой области будет закреплен за «Управлением городского хозяйства».
         В 2009 году планируются   работы по реконструкции моста  на ул.К.Либкнехта в районе Картинной галереи, выполнению пешеходного перехода по ул.Л.Толстого в районе дома №22а и пешеходного перехода в районе дома №36 по ул.Угличской через пониженную часть рельефа, строительство тротуара по ул. Загородной между ул. Штабской  и ул. Комсомольской.
УЛИЧНОЕ  ОСВЕЩЕНИЕ ГОРОДА

          Большое внимание уделялось уличному освещению города, а именно велись работы по  замене ламп и установке новых  светильников. Постарались охватить плохо освещенные места города и  окраины. За 2008 год в городе  проведена замена 230 лам уличного освещения на лампы нового образца марки ДРЛ 250 (импортные), установлено 10 новых усовершенствованных  светильников марки РКУ 78-250-002-УХЛ1 53/23. Общий объем затраченных средств составил 263 348 рублей. Была начата работа по  инвентаризации уличного освещения города, охвачены улицы: Орджоникидзе,  Рыболовка,  Угличская,  Самкова, конец улицы Никольской с нанесением на планшеты электролиний, номеров опор и маркой светильников. 
        В 2009 году планируется построить дополнительную линию уличного освещения по  ул. Угличской  протяженностью 500 п.м.  и  продолжить работу по инвентаризации  и замене светильников.   
        В 2008 году начата  работа по приведению в соответствие адресного хозяйства города, с выполнением  работ по замене аншлагов с названиями улиц и номерами домов. 

ОБЕСПЕЧЕНИЕ  МЕР  ПОЖАРНОЙ  БЕЗОПАСНОСТИ

      На обеспечение  мер пожарной безопасности  в бюджете городского поселения Мышкин на 2008 год  было предусмотрено 190 тысяч рублей, которые были  израсходованы на следующие мероприятия:

- завершены работы по  устройству противопожарного водоема на ул.Газовиков;
- организовано устройство пирса на  противопожарном водоеме  на ул.Газовиков в районе 26 квартала;

- приобретены и  установлены  7 (семь) новых  противопожарных  гидрантов.
        В течение года на территории городского поселения Мышкин велась профилактическая работа с населением по пожарной безопасности, с организациями и учреждениями. Раздавались памятки. Велась разъяснительная работа через средства массовой информации и по радио.

        В конце года разработана и утверждена  Муниципальным Советом  городского поселения Мышкин Целевая «Программа по обеспечению первичной пожарной безопасности на  территории городского поселения Мышкин на 2009-2011 годы».
 Результат:  за  2008 год на территории городского поселения  Мышкин не было ни одного пожара. 
ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИТЕЛЕЙ ПОСЕЛЕНИЯ УСЛУГАМИ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ, ТОРГОВЛИ И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
         Количество представителей малого и среднего предпринимательства в городе за 2008 год достигло 71 единицу. Количество индивидуальных предпринимателей составляет  -110 человек. Идет реконструкция торговых комплексов, начато выполнение благоустройства  прилегающих территорий, заменено  торговое оборудование. Сегодня предприятия потребительского рынка товаров и услуг обеспечивают работой около 13% от числа занятых граждан в городском поселении Мышкин. 

         Количество объектов в сфере розничной торговли сегодня составляет 72 единицы, в т.ч. 60 магазинов; 13 предприятий общественного питания, 11 предприятий и 8 предпринимателей оказывающих бытовые услуги. 
       Специалистом администрации городского поселения Мышкин оказываются консультации по защите прав потребителей. Официально зарегистрировано 17 обращений, также разъясняются возникающие вопросы по телефону. По всем обращениям даны необходимые консультации, в том числе  с подготовкой претензий, исковых заявлений к торговым предприятиям.
       Еженедельно проводится мониторинг  уровня цен на отдельные виды продуктов питания. 

ОБРАЩЕНИЯ  ГРАЖДАН

        В администрацию городского поселения Мышкин поступило  37 обращений граждан, из них:

- 18 обращений касались вопросов спиливания деревьев, 
- 5   уличного освещения,
- 7  дорожно-уличной сети, 
- 4 коммунального хозяйства, 
- 2 выделения материальной помощи 
-1 торговли

 Из  них   выполнено  23 , по 7 обращениям отказано,  7 обращений на контроле.

                 В течение 2008 года  Городским поселением Мышкин принято  80 постановлений Главы городского поселения Мышкин,  63 распоряжения Главы городского поселения Мышкин, подготовлено и утверждено  38  Решений Муниципального Совета Городского поселения Мышкин. 
               Все нормативные правовые акты, касающиеся прав и интересов  граждан публикуются в газете «Волжские Зори» или в приложении к ней «Официальный   вестник».

ГРАЖДАНСКАЯ  ОБОРОНА

           В течение 2008 года проводилась большая работа по разработке  плана  Гражданской  обороны, плана действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций городского поселения Мышкин. Заключены договора на оказание  услуг в случае чрезвычайных ситуаций с ГПТУ-34, ГУП «Автодор», МУП ЖКХ.

Приобретено 18 противогазов для работников  администрации на случай ГО и ЧС.

          Во втором полугодии была проведена проверка  ГУМ ЧС по Ярославской  области. В результате  проверки  были  выявлены  незначительные  недостатки, которые были устранены в срок, установленный ГУМЧС по Ярославской области.
ПЕРВИЧНЫЙ ВОИНСКИЙ УЧЕТ

              С 2007 года Администрацией городского поселения Мышкин  осуществляется первичный воинский учет. По состоянию на 01.01.2009 года на воинском учете в городском поселении Мышкин состоит прапорщиков и солдат запаса – 1534 человека, 170 – призывников и 49 – офицеров. В  течение 2008  года проводились мероприятия по постановке и снятию с воинского учета граждан, проживающих на территории городского поселения Мышкин. Проводилась проверка организаций города по ведению воинского учета и бронированию со 100% охватом всех предприятий. Контролировалась  своевременность предоставления предприятиями  и  организациями, находящимися на территории ГП Мышкин, сведений об уволенных и принятых на работу военнообязанных, в связи с чем вносились изменения в их учетные данные.  Проводилась сверка документов первичного воинского учета с документами воинского учета Военного комиссариата  Большесельского и Мышкинского районов. Также в течении года выдавались справки о прохождении военной службы  по запросам граждан, организаций  находящихся на территории ГП Мышкин и Мышкинского района. Составлялись списки юношей призывного возраста и допризывного возраста по запросам Военного комиссариата. Проводилось оповещение граждан призывного возраста на медицинское освидетельствование и призывную комиссию. Выявляли совместно с органами внутренних дел граждан, проживающих на территории и подлежащих постановке на воинский учет. Проводилась агитационная работа по призыву граждан на военную службу по контракту.
ИТОГИ   БЮДЖЕТНО - НАЛОГОВОЙ   ПОЛИТИКИ
ГОРОДСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  МЫШКИН
         Действия  в сфере   бюджетно-налоговой политики городского поселения Мышкин были направлены на эффективное  использование средств бюджета, оптимальное достижение конечного результата.
         С 2007 года Администрация городского поселения Мышкин работает по собственному бюджету. Самостоятельно формирует доходную базу и определяет направления расходования  поступающих  средств. В 2008 году  исполнение бюджета городского поселения Мышкин осуществлялось  в соответствии с Решением Муниципального Совета городского поселения  Мышкин  от 17.12.2007 года №38 «О бюджете городского поселения  Мышкин на 2008 год» с учетом внесенных в него последующих изменений и дополнений.

       Уточненный план  по доходам выполнен на 103 %.

Общие доходы местного бюджета складываются из следующих источников:

1. Собственные доходы городского поселения - 9690 тыс. руб.  (поступления от налога на доходы физических лиц,  по местным налогам, от арендной платы за землю и продажи права на заключение договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения, от продажи земельных участков, прочие неналоговые доходы). 

2. Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней – 913 тыс. руб.

       Из 9690 тыс. руб. собственных доходов  налог на доходы физических лиц составляет 3735 тыс. руб. или  38,5%.

 Местные налоги (налог на имущество физических лиц и земельный налог) собрали в сумме 3290 тыс. руб. Их доля  от собственных доходов составила 33,9%,  в том числе,  налог на имущество физических лиц -1584 тыс. руб. или 16,3%, земельный налог -1706 тыс. руб. или 17,6%.

 Доходы от использования имущества или арендная плата, поступление от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, составили 2013 тыс. руб. или  20,8%.

 Доходы от продажи материальных и нематериальных активов, а именно: от продажи земельных участков составили 541 тыс. руб.
 Существующее на сегодняшний день налоговое законодательство резко сузило доходную базу местных налогов, с одновременной централизацией налоговых доходов на государственном уровне власти. Администрация городского поселения Мышкин направляла все усилия для пополнения доходов городского поселения. 
 На весенний период 2008 года ввели временное ограничение движения по городским дорогам автотранспортных средств, утвердили тарифы за проезд по автомобильным дорогам. Вырученные средства в сумме 116 тысяч рублей израсходованы на установку дорожных знаков и ямочный ремонт дорог. 

         Совместно с Администрацией Мышкинского муниципального района, Администрация ГП Мышкин участвовала  в ежегодном конкурсе среди населенных пунктов Ярославской области  на звание «Самый благоустроенный населенный пункт Ярославской области» и заняла 3 место с присуждением денежной премии в сумме 100 тысяч рублей, средства израсходованы на благоустройство города. 
 Эти средства получены как безвозмездные поступления. Дополнительно в 2008 году безвозмездно были получены: субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (216 тыс. руб.), дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности (597 тыс. руб.).

          Поступление собственных доходов в 2008 году  по сравнению с прошлым годом увеличилось  на 2648 тысяч рублей. 
1)Сумма поступлений по подоходному налогу увеличилась на 523 тыс. рублей:

 ( за счет увеличения заработной платы); 

2)налога на имущество физических лиц – на 226 тыс. руб. (увеличения стоимости имущества);

3) земельного  налога - на 1562 тыс. рублей;

4) доходов от арендной платы на землю - на 677 тыс. руб. Произошла кадастровая переоценка  земельных участков, согласно которой стоимость земельных участков увеличилась в несколько раз, а доходы от продажи земельных участков уменьшились.

          Перевыполнение доходной части бюджета составило 3% в виде поступления подоходного и земельного налога  за 2008 год.

          Основными плательщиками налога на доходы физических лиц  являются бюджетные учреждения (52 % от общей суммы налога).

 Земельного налога, взимаемого по ставкам, установленным   в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 НК РФ - физические лица. 
Земельного  налога,  взимаемого по ставкам, установленным   в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 НК РФ:

- бюджетные учреждения -38%; 
-общества с ограниченной ответственностью; 
-открытые акционерные общества; 
-закрытые акционерные общества -27%;

 -прочие организации-35%.
 Основными налогоплательщиками  арендной платы за землю являются:

- общества с ограниченной ответственностью;

- открытые акционерные общества;

- народный музей, центр туризма.

           Решением Муниципального Совета городского поселения Мышкин от  26.10.2007 года №30 «Об установлении земельного налога на 2008 год» освобождены от налогообложения бюджетные учреждения, финансируемые за счет средств бюджета Мышкинского муниципального района, не занимающиеся деятельностью приносящей доход, и органы местного самоуправления.

           По данным Налоговой инспекции задолженность перед бюджетом по налогам и сборам на 01.01.2009 года составила  - 536,2 тыс. руб. в том числе:

- по налогу на доходы физических лиц -6,8 тыс. руб.; 
- по налогу на имущество физических лиц – 251,6 тыс. руб.; 
- по земельному налогу, взимаемого по ставкам, установленным   в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 НК РФ-216,1 тыс. руб.;
- по земельному налогу, взимаемого по ставкам, установленным   в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 НК РФ-61,7 тыс. руб.;

По актам, пеням и штрафам- 134,1 тыс. руб.

Всего на сумму 670,3 тыс. рублей.

Задолженность

по налогам  и сборам на 01.01.2009г.

	Наименование налога
	По актам
	Налог
	Пеня
	Штраф
	Итого

	1. Налог на доходы физических лиц
	16439,4
	6768,72
	13019,17
	861,19
	37088,48

	2.Налог на имущество физических лиц
	
	251668,85
	48881,59
	10854,39
	311404,83

	3 Земельный налог по ставке пп.1п.1 ст.394 НК РФ
	
	216142,12
	11976,88
	917
	229036,0

	3 Земельный налог по ставке пп.2 п.1 ст.394 НК РФ
	
	61708,23
	29910,96
	1218
	92837,19

	Итого
	16439,4
	536287,92
	103788,6
	13850,58
	670366,50


     Утвержденный план по расходам  выполнен на 99,7 %.

Общая сумма расходов составила 10287 тыс. руб., она складывается из следующих показателей:
1.Общегосударственные расходы (глава, аппарат управления, резервный фонд) -3620 тыс. руб., или 35,2% от общих расходов; 
2.Национальная оборона (осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты)- 216 тыс. руб. или  2,1 %  от всех расходов;

3.Национальная безопасность и правоохранительная деятельность (осуществление полномочий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов) – 173 тыс. руб., 1,7 % расходов;

4.Жилищно-комунальное хозяйство -5631 тыс. руб. или 54,7 % общих расходов;

5.Межбюджетные трансферты (средства,  предоставляемые бюджетом городского поселения Мышкин бюджету Мышкинского муниципального района) -647 тыс. руб. или 6,3 % расходов;
     Профицит бюджета городского поселения Мышкин составил -316 тыс. рублей.

Остаток средств бюджета на 01.01.2009 года -425 тыс.руб.

     Основными направлениями бюджетной политики в области расходов были:

-финансирование социально - значимых расходов;

-эффективное расходование средств бюджета, направленное на оптимальное достижение конечного результата;

-совершенствование системы муниципальных закупок, обеспечивающих рациональное использование бюджетных средств, выполнение требований законодательства и  

формирующих реальный конкурентный режим при размещении  заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для  муниципальных нужд.

           Большая работа проведена Администрацией городского поселения Мышкин по переходу с 01.01.2009 года на самостоятельное казначейское исполнение бюджета. В 2007 и 2008 годах казначейское исполнение бюджета осуществлялось финансовым отделом Администрации Мышкинского муниципального района.

           В виду разграничения  муниципального имущества с 2007 года между Мышкинским муниципальным районом и поселениями входящими в его состав соответствии   с законодательством Ярославской области, а также приемом этого имущества в собственность городского поселения Мышкин Администрацией ГП Мышкин приобретена программа по учету муниципального имущества и земли, необходимую для ведения реестра муниципального имущества с 2009 года.
            Согласно  Положения о бюджетном процессе городского поселения Мышкин в расходной части бюджета создан резервный фонд, который не может превышать 3-х процентов утвержденных расходов местного бюджета. 
Размер резервного фонда устанавливается Решением Муниципального Совета ГП Мышкин. В 2008 году он составил 55 тыс. рублей. Средства резервного фонда расходовались исходя из Постановления Главы ГП Мышкин «Об утверждении положения о порядке расходования резервного фонда администрации городского поселения Мышкин».  Запланированные средства резервного фонда израсходовали: 

 - на оказание разовой материальной помощи незащищенных слоев населения -20,4 тыс. рублей;

 - на оказание разовой материальной помощи бюджетным учреждениям, участвующим в реализации значимых программ в рамках городского поселения Мышкин – 8 тыс. рублей;

 - на финансирование прочих расходов – 26,6 тыс. рублей.

              В структуре расходов наибольший процент занимают расходы на  жилищно-коммунальное хозяйство. 
        Основная часть   бюджетных средств была направлена на благоустройство.

Основные затраты:

- на  содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах городского поселения в рамках благоустройства составили -  2516 тыс. рублей  или 45,5%;  (по сравнению с прошлым годом затраты увеличились на 30,8 %);
-на уличное освещение составило 11,7 % от общих затрат, увеличение по сравнению с 2007 годом на 9 %;
- на озеленение израсходовано 165 тыс. рублей или 3% от затрат, увеличение по сравнению с предыдущим годом в 2 раза, т.к. 2008 году был принят  озеленитель;
- затраты на содержание мест захоронения - 295 тыс. рублей или 5,3% от затрат на благоустройство, увеличение с прошлым годом 4,8 раза;
- затраты на прочие мероприятия по благоустройству городского поселения составили 1908 тыс. рублей (34,5%) и увеличились по сравнению с прошлым годом на 68,8 % .
         Совершенствование процесса закупок в городском поселении также является одной из задач  бюджетной политики. С целью экономии бюджетных средств городского поселения Мышкин, руководствуясь федеральным законодательством, регулирующим муниципальные закупки, в 2008 году на работы по благоустройству проведено  8  запросов котировок, на общую сумму 2165 тыс. рублей.

В августе 2008 года  главным специалистом, отдела исполнения бюджета Департамента финансов Ярославской области, была проведена проверка состояния бюджетного учета и отчетности. В результате проверки были выявлены незначительные нарушения. В сентябре 2008 года внесены корректирующие проводки, все замечания приняты к учету.
ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ    ЧАСТЬ
 Газета «Волжские Зори» позволяет нам быстрее  реагировать на пожелания, замечания, просьбы граждан. Обратная связь с жителями города  позволяет понять, чем живут наши горожане и что  необходимо решать в первую очередь. За 2008 год принято очень много телефонных звонков, по которым мы стараемся принять меры безотлагательно. Мы открыты для диалога,  принимаем справедливую и не всегда лицеприятную критику, мы готовы к общению и к конструктивному сотрудничеству.  Нам приходится вникать и решать даже самые мелкие бытовые проблемы. Конечно проблем  еще очень много:  по ремонту дорог, по благоустройству, по уличному освещению, возникают вопросы по пожарной  безопасности города. Эти и многие другие  вопросы мы будем внимательно изучать  и решать.  Все это обязывает работать администрацию все более напряженно, искать новые пути решения проблем, использовать рациональнее финансовый и человеческий потенциал. Бывают моменты, когда жители высказывают  замечания по состоянию дорог, улиц, по качеству санитарной уборки города и благоустройства, по  освещенности  улиц. Но изменения в лучшую сторону происходят. Это результат работы многих жителей города – людей разных профессий, интересов и убеждений. Каждый депутат, муниципальный служащий на своем рабочем месте делает все возможное, чтобы жизнь  наших  земляков становилась более комфортной и благоустроенной, чтобы укреплялось доверие к органам местного самоуправления.
Большая работа ждет администрацию городского поселения Мышкин и в 2009 году, особенно в условиях экономического кризиса. Основная задача городской администрации – сформировать городскую среду, способствующую полноценной жизнедеятельности города и повышению благосостояния народа.  Городское поселение  Мышкин обладает необходимым социально-экономическим потенциалом, который при умелом использовании позволит активно развивать и повышать уровень жизни горожан.

Очень хочется надеяться, что 2009 год станет для нашего города очередной ступенью роста.

Уважаемые горожане! Уверен, что искренняя любовь Мышкинцев к своему городу, слаженная работа городских  и  районных властей будут способствовать дальнейшему процветанию  города  и района.

