Приложение №1
к постановлению Администрации 
городского поселения Мышкин



       от 25.06.2010 г. N 93
Порядок
организации проведения Администрацией городского поселения  Мышкин
ярмарок, имеющих временный характер
Настоящий Порядок организации проведения Администрацией городского поселения Мышкин ярмарок, имеющих временный характер (далее - Порядок) разработан в целях реализации постановления Администрации Ярославской области от 26.03.2007 N 79-а "Об утверждении документов, регулирующих организацию и деятельность розничных рынков на территории Ярославской области" (в редакции постановления Администрации Ярославской области отЛ4.05.2007 N 146-а).
Действие Порядка не распространяется на отношения, возникающие при проведении ярмарок, организаторами которых являются иные лица, кроме Администрации городского поселения Мышкин.
Для целей настоящего Порядка используются следующие основные понятия:
ярмарка - самостоятельное рыночное мероприятие, доступное для всех товаропроизводителей, продавцов и покупателей, организуемое в установленном месте и на установленный срок с целью заключения договоров купли-продажи (выполнения работ, оказания услуг) и формирования местных, региональных хозяйственных связей;
торговое место - место на ярмарке (в том числе павильон, киоск, палатка, торговый автомат, тележка, автолавка, автофургон, лоток, корзина и другое), отведенное администратором ярмарки участнику ярмарки для осуществления деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг).
Ярмарки подразделяются на следующие виды:
сезонные - ярмарки, организуемые в целях реализации сезонного вида товаров, выполнения сезонных работ, оказания сезонных услуг и проведение которых приурочено к определенным периодам, временам года, сезонам;
праздничные - ярмарки, проведение которых приурочено к праздничным дням, фестивалям и другим культурно-массовым мероприятиям;
выходного дня - ярмарки, проведение которых приурочено к выходным дням;
по видам товаров, реализуемых на ярмарках, - сельскохозяйственные, продовольственные, специализированные, универсальные.
В качестве места проведения ярмарки определяются территории общего пользования, пригодные для торговли и размещения всех лиц, желающих принять участие в ярмарке.
Не допускается организация ярмарок в местах, не установленных организатором ярмарки.
Место для размещения ярмарки должно иметь твердое покрытие, предназначенное для торговли с палаток, лотков, автомашин и иных аналогично обустроенных и обеспечивающих показ и реализацию товара торговых мест, а также с применением передвижных средств развозной и разносной торговли.
Запрещается проведение ярмарок в границах территорий объектов культурного наследия, в детских, образовательных и медицинских организациях.
Решение о проведении ярмарки оформляется Постановлением Администрации городского поселения Мышкин, в котором указывается место, срок, режим работы ярмарки, порядок взимания платы за предоставление торгового места, ответственное лицо, а также предусматриваются иные положения, направленные на организацию ярмарки.
Ярмарка назначается в срок, достаточный для информирования населения и хозяйствующих субъектов о проведении ярмарки, но не ранее пяти дней после официального опубликования Постановления Администрации городского поселения Мышкин о проведении ярмарки.

Торговые места на ярмарке предоставляются юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и гражданам, в том числе гражданам, ведущим крестьянские (фермерские) хозяйства, личные подсобные хозяйства или занимающиеся садоводством, огородничеством, животноводством (далее - Пользователь)
При предоставлении торгового места Пользователь должен предоставить Ответственному лицу следующую информацию (копии требуемых документов иметь при себе):
Для юридического лица: полное и сокращенное (если имеется) наименование; организационно-правовая форма; местонахождение; государственный регистрационный номер записи о создании юридического лица; документ, подтверждающий факт внесения сведений о юридическом лице в единый реестр юридических лиц;
Для индивидуальных предпринимателей: фамилия, имя и (в случае, если имеется)
отчество гражданина; место жительства; данные документа, удостоверяющего личность;
государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации
индивидуального предпринимателя; документ, подтверждающий факт внесения
сведений об индивидуальном предпринимателе в единый государственный реестр
индивидуальных предпринимателей.
-
Для граждан: фамилия, имя и (в случае, если имеется) отчество гражданина; место жительства; данные документа, удостоверяющего личность; сведения о гражданстве; реквизиты документа, подтверждающего ведение гражданином крестьянского (фермерского) хозяйства, личного подсобного хозяйства или занятые садоводством, огородничеством, животноводством.
Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей: ИНН; документ о постановке на учет в налоговом органе.
Перечень продавцов, привлекаемых Пользователем, и сведения о них, фамилия, имя и (в случае, если имеется) отчество гражданина, данные, сведения о гражданстве и правовые основания его привлечения к деятельности по продаже товаров на ярмарке.
Сведения, предоставляемые при предоставлении торгового места, должны быть подтверждены документально.
Ответственное лицо следит за санитарным состоянием территории объектов, общественных мест, организует сторожевую охрану. При осуществлении деятельности по продаже товаров продавцы должны:
Соблюдать требования, предусмотренные законодательством РФ в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, охраны окружающей среды, о пожарной безопасности, о ветеринарии, и иные требования.
Соблюдать требования, предъявляемые к продаже отдельных видов товаров.
В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производить расчеты с покупателями за товары с применением контрольно-кассовых машин.
Своевременно в наглядной и доступной форме доводить до сведения покупателей необходимую и достоверную информацию о товарах.        
В случаях, установленных законодательством РФ, иметь в наличии документы, подтверждающие соответствие товаров установленным требованиям (сертификат или декларацию о соответствии, либо их копии, заверенные в установленном порядке) товарно-сопроводительные документы.
В случаях, установленных законодательством РФ, иметь в наличии разрешение на осуществлении иностранным гражданам на территории Российской Федерации трудовой деятельности.
В случае, если продажа товаров на ярмарке осуществляется с использованием средств измерений (весов, гирь, мерных емкостей, метров и других), продавцами на торговом месте должны быть установлены измерительные приборы, соответствующие метрологическим правилам и нормам. Измерительные приборы должны быть установлены таким образом, чтобы в наглядной и доступной форме обеспечивать процессы взвешивания товаров, определения их стоимости, а также их отпуска. Каждое торговое место в обязательном порядке должно быть оснащено вывеской, на которой    указывается    информация    о    наименовании    Пользователя,    месте    его государственной регистрации (адрес) и информация о государственной регистрации и наименовании зарегистрировавшего его органа.
Ответственность за нарушение настоящего Порядка наступает в соответствии с действующим законодательством.
