 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ПРОГНОЗУ СОЦИАЛЬНО – ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЫШКИН НА СРЕДНЕСРОЧНЫЙ ПЕРИОД 2020 -2022 ГОДОВ
Прогноз показателей социально-экономического развития городского поселения Мышкин на среднесрочный период 2020 - 2022 годов разработан в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации. В качестве информационной основы для разработки прогноза выступили учетные данные Администрации городского поселения Мышкин, информация субъектов экономической деятельности, действующих на территории городского поселения Мышкин, основные параметры прогноза социально-экономического развития Ярославской области на среднесрочный период 2020 -2022 годов.

Прогноз социально-экономического развития на 2020 год основывается на оценке состояния и перспектив развития социально-экономической ситуации в городском поселении Мышкин. 

Прогноз показателей социально – экономического развития разработан в двух вариантах: 

-первый вариант (сдержанный, консервативный) характеризуется замедлением темпов экономического роста: более высокие по сравнению со вторым вариантом темпы инфляции; более негативные по своим характеристикам демографические процессы. 

-второй вариант характеризуется более благоприятными условиями развития социально – экономической сферы города: он предполагает устойчивый рост экономики городского поселения Мышкин и улучшение основных социальных показателей на фоне успешного развития социально-экономической ситуации в городском поселении Мышкин. 

Население

На конец 2018 года численность постоянного населения городского поселения Мышкин составила 5 647 человек и сократилась на 1,6 % к уровню соответствующего периода прошлого года – 5 738 человек.  В течение 2018 года демографическая ситуация характеризовалась продолжающимся процессом естественной убыли населения, связанной с опережающим ростом смертности над рождаемостью. В 2018 году родилось 73 детей, умерло 140 человек. Смертность превысила рождаемость на 92%. Естественная убыль составила 67 человека и увеличилась на 59 % по сравнению с 2017 годом (93 человека).                
          По прогнозу в 2019-2022 гг. динамика численности населения останется под влиянием сравнительно высокой смертности и относительно низкой рождаемости.

Занятость населения 
На конец 2018 года в городском поселении Мышкин трудоспособное население составляет 2 536 человек, или 45 % от численности всего населения.

Численность работников организаций, зарегистрированных в службе занятости в 2018 году составила 2 384 человека. Общая численность безработных граждан, зарегистрированных в службе занятости в 2018 году 152 человека.
Хозяйствующие субъекты

На конец 2018 года количество организаций, их филиалов и других обособленных подразделений, учтенных в Статистическом регистре хозяйствующих субъектов на основе сведений об их государственной регистрации, составило по городскому поселению Мышкин 219 единиц, что на 5,3 % больше к уровню соответствующего периода прошлого года – 208 единиц. В 2019 году число хозяйствующих субъектов предположительно останется на уровне 2018 года.
В прогнозируемый период 2020-2022 годы сокращение хозяйствующих субъектов не планируется.

На конец 2018 года количество индивидуальных предпринимателей прошедших государственную регистрацию в соответствии с Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» составило 101 единицу. Основная доля индивидуальных предпринимателей приходится на такой вид экономической деятельности, как «Оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, бытовых изделий и предметов личного пользования».
Общая площадь земель поселений, зеленых насаждений и

протяженность всех улиц, проездов, набережных
Географическая площадь территории городского поселения Мышкин составляет 536,63 гектаров, периметр 20,18 км.

В том числе площадь застроенных земель составляет 265 гектаров, что составляет 49,4 % от общей площади территории городского поселения Мышкин.

 На севере, юге и западе городское поселение Мышкин граничит с Приволжским сельским поселением Мышкинского муниципального района, на востоке граница проходит по береговой линии реки Волга.

Общая площадь зеленых насаждений составляет 15 гектаров от площади территории городского поселения Мышкин.

 Общая протяженность всех улиц, проездов, набережных составляет 42,1 км, столько же и общая протяженность освещенных частей улиц, проездов, набережных. 
Вывоз бытового мусора и жидких отходов 
Уровень организованной утилизации (захоронения) отходов жизнедеятельности городского поселения Мышкин в 2018 году составила 14 000 куб. м.  

По оценке за 2019 год, данный показатель останется на уровне 2018 года. 

На прогнозируемый период 2020-2022 годы данный показатель сохранится на уровне 2018 года.  

 Строительство

В 2018 году введено в эксплуатацию 2,9 тыс. кв.м. общей площади за счет всех источников финансирования, из них 2,9 тыс. кв.м построено населением за счет собственных средств. В 2019 году планируется ввести в эксплуатацию 4,1 тыс. кв. м общей площади, в том числе за счет собственных средств населения 2,4 тыс. кв.м. В 2019-2022 годах ожидается увеличение масштабов работ в сфере жилищного строительства.
Количество торговых точек, точек общественного питания и 

бытового обслуживания

Сфера услуг является значительным источником занятости населения городского поселения Мышкин.

    
Потребительский рынок города динамично развивается и остается стабильным. 

В 2018 году к положительным тенденциям развития данного сектора экономики можно отнести: открытие сетевого магазина «Ярославич» на улице Фурманова, которое позволило значительно расширить торговые площади и ассортимент продаваемых товаров. 
По состоянию на конец 2018 года общая площадь торговых залов предприятий розничной торговли составила 7 279,9 кв.м, что на 1 754,9 кв. м. больше к уровню соответствующего периода 2017 года – 5 525 кв.м.
Обеспеченность населения городского поселения торговыми площадями на 1 января 2019 года составила 1268 кв. м. на 1 тысячу жителей при расчетном нормативе 350 кв. м.  

По оценке 2019 года торговая сеть останется на уровне 2018 года. 
На прогнозируемый период 2020-2022г данный показатель останется на уровне 2018 года.
Количество пунктов общественного питания на конец 2018 года составило 17 единиц. Уровень обеспеченности населения городского поселения Мышкин на конец 2018 года посадочными местами составил 1290 посадочных места.
Количество пунктов бытового обслуживания населения на конец 2017 года составило 25 единиц, что на 19 % меньше к уровню соответствующего периода 2017 года – 31 единица. По оценке 2019 года количество пунктов бытового обслуживания останется на уровне 2018 года. Прогнозируемый период 2020-2022 годов пункты бытового обслуживания населения останутся на уровне оценки 2018 года.

Количество учреждений культуры и отдыха
По состоянию на конец 2017 года на территории городского поселения Мышкин услуги населению оказывают 6 учреждений культуры и отдыха: 
· МУ «Мышкинский районный Межпоселенческий Дом культуры»

Основной доход получают за счет использования концертного зала.

· МУ «Опочининская библиотека» и детская библиотека (структурное подразделение МУ «Опочининская библиотека»):

Библиотечный фонд составляет 171,43 тыс. единиц, число читателей за 2018 год составило 7 600 человек. 

· МОУ дополнительного образования детей Дом детского творчества г.Мышкин

В учреждении дополнительного образования Дом детского творчества работает 20 детских объединений. 

В Доме детского творчества действует школа раннего развития «Мышонок» для детей с 4 до 6 лет, количество детей в школе на 2018-2019 учебный год составило 85 человек, 2019-2020 учебный год составило 40 детей, а также школа будущего выпускника в 2018 году – 72 человека. В 2019 году школа будущего выпускника прекратило свою работу.
· МБУДО "Мышкинская музыкальная школа" является правоприемником Муниципального учреждения культуры «Детская музыкальная школа», зарегистрированного в 1968 году. Является единственным учреждением дополнительного образования в области культуры в городе и районе.
Количество обучающихся в школе в 2017-2018 учебном году составило 80 человек, в 2018-2019 учебном году - 83 человека.
· Парк отдыха «Ситцкий сад»
Парк работает в летнее время с 1 июня по 31 августа 
· Некоммерческое учреждение Мышкинский народный музей 

Основной доход учреждение получает от представленных народным музеем групп экспозиций:

      Музеи: «Столицы лоцманов»; Мыши; Крестьянской архитектуры малых форм; Уникальной техники «Мышкинский СамоходЪ»; Водочника Петра Арсеньевича Смирнова; Ремесленная слобода (кузнец, токарь, ткачиха); Академия краеведения «Тютчевский Дом».

Имеются обучающие программы Мастер-классы: «От ткачихи, кузнеца и горшеля», «От лучшей блинщицы России». 
Услуги спорта и физической культуры:

На территории городского поселения Мышкин проживает 5 тыс. 593 человек.

При муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа работают спортивные секции по следующим видам спорта: волейбол, шахматы, футбол, легкая атлетика, аэробика, КУДО, плавание. Численность занимающихся в спортивной школе на конец 2018 года составила 644 человека.
Обеспеченность населения спортивными залами, плоскостными спортивными сооружениями составляет 100%, в связи с вводом в эксплуатацию физкультурно- оздоровительного комплекса с плавательным бассейном, универсальным залом 42*24 м., залом для единоборств 15*24м., тренажерным и фитнес залами.

Число мест в дошкольных образовательных учреждениях и 

численность детей, посещающих учреждения дошкольного образования 

На территории городского поселения Мышкин находится 4 учреждения дошкольного образования на 504 места. По состоянию на конец 2018 года численность детей, посещающих учреждения дошкольного образования составила 459 человека, к соответствующему периоду прошлого года уменьшение составило 1,5 %.

По оценке 2018 года произойдет увеличение численности детей, посещающих учреждения дошкольного образования на 6,3 % к уровню 2022 года – 490 человек. 
Число мест в общеобразовательных учреждениях (школах) и численность учащихся, посещающих общеобразовательные учреждения (школы)

  Система образования в городском поселении Мышкин в 2018 году представлена 1 образовательным учреждением: средняя общеобразовательная школа. В связи с тем, что в 2017 году утвердили новые расчеты кв. м. на 1 учащегося, произошло уменьшение количества мест на 25%. Общеобразовательное учреждение рассчитано на 600 мест. В школах города в 2018-2019 учебном году обучалось 662 учащихся, что на 62 человека превышает количество мест, но при этом в образовательном учреждении занятия ведутся в одну смену.
По оценке 2019 года численность учащихся уменьшится на 1,8 % и составит 650 человек.

В прогнозируемый период 2020-2022 г.г – численность учащихся, посещающих общеобразовательное учреждение увеличится на 1,5 % и составит 660 человек.

 Количество пунктов первичного медицинского обслуживания
Здравоохранение города представлено ГУЗ Ярославской области «Центральная районная больница им. Д.Л. Соколова». Также на территории города Мышкин действуют 2 стоматологических кабинета на улице Ананьинской, д.8, Комсомольской, д.31.
Транспорт

Общая протяженность местных автомобильных дорог (улиц) общего пользования на конец 2018 года составила 42,1 км, в том числе с твердым покрытием 23,0 км., из которых 21,9 км. с усовершенствованным покрытием. Общая протяженность пешеходных дорожек, тротуаров составила 4,9 км, берегоукрепление 2,1 км. Реализация мероприятий по развитию дорожного хозяйства городского поселения Мышкин является необходимым условием для дальнейшего повышения качества жизни населения. 
Жилищный фонд

Жилищный фонд на конец 2018 года составил 165 тыс.кв. метров и увеличился на 1,7 % к уровню 2017 года. В собственности граждан находится 159,1 тыс.кв. метров жилищного фонда (на 1,8% выше уровня 2017 года).

По оценке 2019 года и в связи с продолжающимся жилищным строительством и вводом в действие жилых домов, жилищный фонд города увеличится и составит, ориентировочно 4,1 тыс.кв. метров, из которых 2,4 тыс.кв. метров в собственности граждан. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя в 2019 году, составит 29 кв. м. на человека.
В 2020-2022 годы – ожидается дальнейшее строительство жилья. Увеличение жилищного фонда планируется до 179,1 тыс.кв. метров, в том числе жилищного фонда в собственности граждан до 169,3 тыс.кв. метров. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя в 2020-2022 году, вырастет до 31 кв. м. на человека.
Количество семей, получающих жилищные субсидии и число граждан, пользующихся льготами по оплате жилья и коммунальных услуг
По состоянию на конец 2018 года в городском поселении Мышкин насчитывалось 182 семьи, получающих жилищные субсидии. Уменьшение к уровню соответствующего периода прошедшего года составило 8,1 %. 

По оценке 2019 года произойдет увеличение семей, пользующихся жилищными субсидиями на 1,6 %. 

В прогнозируемый период 2020 – 2022 г.г.  данный показатель увеличится на 8,1 %.
Число граждан, пользующихся льготами по оплате жилья и коммунальных услуг на конец 2018 года по городу, составило 1344 человек (24% от всего населения города).

По оценке 2019 года данный показатель увеличится на 0,1 % к уровню соответствующего периода прошлого года.
В прогнозируемый период 2020-2022 годов число граждан, пользующихся льготами по оплате жилья и коммунальных услуг, увеличится на 1,5 %. 

Индексы цен и тарифов

В 2018 году индекс потребительских цен составил 105,1 %, в том числе на продовольственные товары – 105,6 %, непродовольственные – 105,4 %, на платные услуги населению 104,1%, на жилищные услуги -104,7%, на коммунальные услуги 104%.

В текущем году ожидается уменьшение инфляционных процессов. Индекс прогнозируемых потребительских цен в 2019 году составит 105 процентов. Ожидается снижение цен на продовольственные и непродовольственные товары. 
Согласно благоприятному варианту прогноза, индекс потребительских цен сложится в размере: 2019 год – 104,5 %, 2020 год 104,5 %, 2021 год – 104,9 %. 

К концу прогнозного периода ожидается замедление инфляции, связанное с ростом потребительских расходов населения.

Денежные доходы и расходы населения

Величина прожиточного минимума в среднем за 2018 год возросла на 2,5 % к уровню 2017 года (9310 руб.) и на конец года составила 9541 руб. В текущем году величина прожиточного минимума составит 10171 руб. на человека. На 2020 -2022 годы прогнозируется рост прожиточного минимума на 14 %.
Поступление налоговых и неналоговых платежей с территории городского поселения Мышкин
Поступление налоговых и неналоговых платежей в бюджет городского поселения Мышкин в 2018 году, составило 20 654 тыс. рублей. В 2019 году по налоговым и неналоговым платежам в бюджет городского поселения Мышкин ожидается уменьшение поступлений на 9,3 % от уровня 2018 года. В прогнозируемый период 2020 - 2022 годы рост составит от 1,4 %. 
Из общего объема налоговых и неналоговых поступлений, собираемых с территории городского поселения Мышкин, значительная часть средств перечисляется в бюджет субъекта Российской Федерации – около 98 %. 
