Добровольцы, вперед!

Администрация городского поселения Мышкин объявляет набор граждан, способных выполнять обязанности по мониторингу территории поселения и тушению пожаров на территории городского поселения Мышкин в Добровольную пожарную дружину.
Участие в Добровольной пожарной дружине почетное и благородное занятие. Это зрелый и мудрый выбор свободного человека и гражданина. Действительный вклад в защиту благополучия и безопасности своей жизни, жизни своих родных и близких, всех жителей  городского поселения Мышкин, в том числе детей, пожилых людей и инвалидов.
Добровольные пожарные непосредственно осуществляют профилактику пожаров, выполняют задачи по спасению людей и имущества при пожарах, участвуют в проведении аварийно-спасательных работ и оказании первой помощи пострадавшим, и участвуют в тушении пожаров. Желающие попробовать себя в опасном, но благородном деле спасении людей, лесов и жилищ от огненной стихии, обращайтесь в Администрацию городского поселения Мышкин по телефону 8(48544)22558.

Любой желающий может стать добровольным пожарным.
Гражданин, изъявивший желание стать членом дружины, подает письменное заявление, копию паспорта гражданина России, 2 фото и заполняет учетную анкету по установленной форме. Добровольные пожарные дружинники проходят бесплатное обучение, получают форменное обмундирование и пожарный инвентарь, страховку жизни и здоровья, покрывающие риски, связанные с выполнением служебной деятельности, за счет бюджетных ассигнований. Членство в Добровольной пожарной дружине осуществляется на добровольной основе и подтверждается удостоверением установленной формы. Чтобы стать добровольцем Вам необходимо обратиться в Администрацию городского поселения Мышкин по телефону 8(48544)22558 или прийти в рабочие дни по адресу: г. Мышкин, ул. Карла Либкнехта, д.40.
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Добровольные пожарные получают право:
· на защиту жизни и здоровья при исполнении ими обязанностей, связанных с осуществлением ими деятельности в добровольной пожарной дружине;
· на возмещение вреда жизни и здоровью, причиненного при исполнении ими обязанностей, связанных с осуществлением ими деятельности в добровольной пожарной дружине, в установленном законами Российской Федерации порядке;
· участвовать в профилактике и тушении пожаров, проведении аварийно-спасательных работ и оказании первой помощи пострадавшим;
· информировать о выявленных нарушениях требований пожарной безопасности органы местного самоуправления и Государственной противопожарной службы;
· вносить предложения в органы местного самоуправления по повышению уровня пожарной безопасности на территории  городского поселения Мышкин;
· тушить пожары и проводить аварийно-спасательные работы и необходимые действия по обеспечению безопасности людей и спасению имущества в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Добровольные пожарные, принимающие непосредственное участие в тушении пожаров, обеспечиваются средствами индивидуальной защиты пожарных и снаряжением пожарных, необходимыми для тушения пожаров, в порядке, установленном МЧС России по Ярославской области.
В соответствии с законодательством РФ добровольным пожарным могут быть предоставлены социальные льготы, бесплатное обучение, обмундирование.

Обязанности добровольных пожарных дружинников.
· На добровольных пожарных возложены следующие обязанности:
· обладать необходимыми пожарными и техническими знаниями в объеме, предусмотренном программой первоначальной и последующей профессиональной подготовки добровольных пожарных;
· во время дежурства и в соответствии с графиком дежурства прибывать к месту вызова при получении сообщения о пожаре или о чрезвычайной ситуации, участвовать в тушении пожара и проведении аварийно-спасательных работ и оказывать первую помощь пострадавшим;
· нести службу в соответствии с графиком дежурства, согласованным с руководителем Добровольной пожарной дружины;
· соблюдать установленный порядок несения службы в расположении добровольной пожарной дружины, дисциплину и правила охраны труда в пожарной дружине;
· содержать в исправном состоянии снаряжение пожарных, пожарный инструмент, средства индивидуальной защиты пожарных и пожарное оборудование;
· выполнять законные распоряжения руководителя добровольной пожарной команды или добровольной пожарной дружины и руководителя тушения пожара.

Дополнительные положения.
Добровольные пожарные подлежат включению в сводный реестр добровольных пожарных, который ведется территориальным органом МЧС России по Ярославской области. После включения гражданина в сводный реестр добровольных пожарных он приобретает статус.
Для личного состава добровольной пожарной охраны Администрацией городского поселения Мышкин могут быть установлены знаки отличия и форма одежды.
Также, являясь резервом профессиональных пожарных и спасателей, добровольные пожарные обеспечивают безопасность людей при проведении массовых мероприятий, участвуют в практических и теоретических занятиях в общеобразовательных школах, обеспечивают безопасность детей при проведении соревнований, проводимых МЧС России.

