Ярославская транспортная прокуратура разъясняет требования, предъявляемые к лицам, обеспечивающим транспортную безопасность в организациях

В соответствии с требованиями Федерального закона от 09.02.2007 № 16-ФЗ                «О транспортной безопасности» (далее – Федеральный закон) лица, обеспечивающие транспортную безопасность, подлежат обязательной аттестации, проводимой органами аттестации.

При этом, к аттестации не допускаются лица, имеющие ограничения на выполнение работ, непосредственно связанных с обеспечением транспортной безопасности.

К таким ограничениям относятся:

- наличие непогашенной или неснятой судимости за совершение умышленного преступления;

- страдающие психическими заболеваниями, алкоголизмом, наркоманией, токсикоманией, до прекращения в отношении этих лиц диспансерного наблюдения в связи с выздоровлением или стойкой ремиссией;

- сообщившие заведомо ложные сведения о себе при приеме на работу, непосредственно связанную с обеспечением транспортной безопасности;

- подвергнутые административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ;

 - внесенные в перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;

- досрочно прекратившие полномочия по государственной должности или уволенные с государственной службы по основаниям, связанным с совершением дисциплинарного проступка, грубым или систематическим нарушением дисциплины, совершением проступка, порочащего честь государственного служащего, утратой доверия к нему;

- в отношении которых по результатам проверки, проведенной в соответствии с Федеральным законом «О полиции», имеется заключение органов внутренних дел о невозможности допуска к выполнению работ, непосредственно связанных с обеспечением транспортной безопасности.

Таким образом, ответственным за обеспечение транспортной безопасности в организации может быть назначено только лицо, прошедшее аттестацию и не имеющее перечисленных ограничений.

Неисполнение требований по обеспечению транспортной безопасности, совершенное по неосторожности, влечет административную ответственность, предусмотренную статьей 11.15.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде наложения штрафа на должностных лиц в размере от 20 до 50 тысяч рублей, на юридических лиц от 50 до 200 тысяч рублей, либо административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.
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