Кадастровая палата по Ярославской области поддержала
эколого-благотворительный проект по сбору пластика
Сотрудники филиала Кадастровой палаты принимают активное участие в сборе пластика в рамках акции «Добрые крышечки».
«Добрые крышечки» – это российский эколого-благотворительный волонтерский проект. Проект организован совместно общественным движением «Добрые крышечки» и благотворительным фондом «Волонтеры в помощь детям-сиротам».
Цель проекта заключается в привлечении детей и взрослых к совместному решению экологических и социальных задач. Тем самым показать, что каждый из нас может проявлять заботу о другом и помочь без каких-либо материальных средств, а «мусор» тоже может быть ценным и нужным ресурсом. Аналогичные проекты есть в 40 странах мира.
«Казалось бы, кому нужна пластиковая крышечка от сока или воды после использования? Но тонны таких крышечек могут приобрести инвалидную коляску конкретному ребенку», – говорит член молодежного совета Ярославской кадастровой палаты Алена Виноградова.
В августе 2020 на территории филиала по адресу г. Ярославль, ул. Пушкина, д. 14а был оборудован специальный пункт приема пластиковых крышек.
Собранный пластик собирается на пунктах приема и скапливается в крупную партию. Она отправляется на завод по переработке пластика. Завод взвешивает сырье и переводит денежные средства за собранные крышечки на счет фонда «Волонтеры в помощь детям сиротам». В ходе проекта помощь поступает детям с особенностями развития.
Напомним, с июля по октябрь Кадастровая палата также проводит масштабную акцию «Сохраним родной край». Акция получила формат общероссийского субботника. Сотрудники Ярославской кадастровой палаты совместно со специалистами Департамента лесного хозяйства Ярославской области провели уборку лесопарковой зоны в Заволжском районе г. Ярославля, собрав 720 кг мусора. Собранный прибрежный мусор будет рассортирован и отправлен на переработку.
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