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Вступили в силу изменения в федеральный закон «О газоснабжении в Российской Федерации», в соответствии с которыми в России вводится институт единого оператора газификации.
Им стал «Газпром» и его дочерние компании как собственник Единой системы газоснабжения. В регионах, где «Газпром» отсутствует, будут действовать региональные операторы газификации.
На Правительство РФ возложены обязанности по утверждению порядка взаимодействия единого оператора газификации, регионального оператора газификации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов публичной власти федеральных территорий и газораспределительных организаций, привлекаемых единым оператором газификации или региональным оператором газификации, при реализации мероприятий межрегиональных и региональных программ газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций, а также правил технологического присоединения газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям.
Постановлением Правительства РФ от 13.09.2021 № 1547, вступившим в силу с 18.10.2021, утверждены правила присоединения к газораспределительным сетям, которые будут действовать в течение 6 лет.
Установлено, что догазификация возможна лишь в тех населенных пунктах, где уже есть газораспределительная инфраструктура. Она будет доступна заявителям, использующим газ для личных, семейных и домашних нужд.
На использование газа в коммерческих целях программа не рассчитана. Газ бесплатно подведут до границ земельного участка.
Для подключения владелец участка должен подать оператору газификации письменную заявку, что можно сделать и через МФЦ.
Сроки подведения газа зависят от удалённости домов от газораспределительной инфраструктуры.
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