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          Межрайонной ИФНС России №3 по Ярославской области проведен очередной семинар для налогоплательщиков, основной темой которого стали актуальные вопросы, касающиеся Единого налогового платежа и единого налогового счета. В здании ТОРМ инспекции в г. Угличе собрались 20 представителей бизнеса этого города.
          Главный государственный налоговый инспектор отдела работы с налогоплательщиками Ирина Александровна Зяблова разъяснила собравшимся особый порядок уплаты налогов, сборов, страховых взносов, пеней и штрафов с 2023 года, его особенности, основные положения. 
         Лектор обратила внимание присутствующих, как правильно заполнить уведомление об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов. 
           Слушатели узнали, какие суммы включаются в общую сумму налогов (совокупную обязанность), на основе каких данных она формируется,  в какой очередности зачитываются платежи. Было также отмечено упрощение уплаты налогов для плательщиков: не надо будет указывать КБК, ОКТМО, назначение платежа, отчетный период, сроки по каждому налогу. Все суммы налогов  будут перечисляться на единый налоговый счет Федерального  казначейства.
          Сотрудник инспекции ответила на вопросы присутствующих и выдала им информационные материалы по теме семинара.
           Следующие семинары по данной теме состоятся:
- в г. Угличе 14 марта и 22 марта, в 11.00 (в здании инспекции по адресу: ул. Ярославская, д.5 А), 
- в  г. Мышкине – 15 марта, в 11.00 часов (в здании Администрации Мышкинского МР по адресу: ул. Успенская, д.4).
Приглашаем принять участие в семинарах.

