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заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в Администрации городского поселения Мышкин

15.05.2023                                                                                              г. Мышкин

На заседании комиссии присутствуют:
Присутствовали: 6 человек:


К. В. А.– заместитель Главы Администрации городского поселения Мышкин – председатель комиссии;
П. Ю. В. – начальник отдела финансов  и общих вопросов Администрации городского поселения Мышкин – заместитель председателя комиссии;
Ч. Е. А. – консультант Администрации городского поселения Мышкин, секретарь комиссии;
Члены комиссии:
К. О. Л. – консультант отдела финансов и общих вопросов Администрации городского поселения Мышкин;
Ч. Л. А. – методист МУ ММР МДК (по согласованию);
К. С. Н. – Председатель ППО «ГТУ П- М ЛПУГ» (по согласованию).
Присутствующие: 
К. С. Ю. – начальник МУ «УГХ».

Повестка общего собрания:
Рассмотрение заявления К. С. Ю. – начальника   МУ «УГХ» о невозможности  представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги и несовершеннолетнего ребенка за отчетный период с 01 января по 31 декабря 2022 года, датированное 28.04.2023, поступившее в комиссию 28.04.2023.
Слушали: К. В. А.  – председателя комиссии.
В соответствии со статьёй 8  Федерального закона от 25 декабря 2008 года     № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» руководители муниципальных учреждений обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
К. С. Ю. – начальник МУ «УГХ»  пояснил о невозможности  представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги и несовершеннолетнего ребенка за отчетный период с 01 января по 31 декабря 2022 года  в связи с тем, что им подано исковое заявление в суд о расторжении брака от 25.04.2023, брачные отношения прекращены с 2022 года и общее хозяйство не ведется. В ходе  беседы, телефонного разговора спрашивал сведения о счетах,  доходах у супруги, получил отказ.
Вопросов не поступило.
Решение:
Признать, что причина непредставления К. С.Ю., замещающего должность начальника МУ «УГХ»  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги К. Ю. А. и сына К.Д. С. за отчетный период с 01 января по 31 декабря 2022 года, является объективной и уважительной.
Голосовали: «за» - 6 чел, против   - 0 чел., воздержались   -  0  чел.
Решение принято.


Протокол вел:
Консультант
Администрации городского поселения Мышкин                        Е.А. Ч.

