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Согласно положениям Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на организации и органы власти всех уровней, в том числе органы самоуправления возложены обязанности в сфере противодействия коррупционным проявлениям.
Ключевая роль в профилактике коррупции в органах местного самоуправления отведена специальным подразделениям этих органов по профилактике коррупционных нарушений или должностных лиц таких подразделений, как правило, это кадровые работники.
Профилактическая работа кадровыми подразделениями осуществляется как на стадии  приема лиц на службу,  так и в процессе ее прохождения и даже после ее завершения, так как отдельные антикоррупционные обязанности возлагаются и на бывших чиновников. Проводится разъяснительная работа со служащими, мероприятия правового просвещения.
В каждом органе местного самоуправления имеются комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, которые рассматривают уведомления должностных лиц о конфликте интересов, дают конкретные рекомендации к его предотвращению или урегулированию.
Исполнение органами местного самоуправления своих обязанностей в сфере противодействия коррупции обеспечено мерами юридической  ответственности. За неисполнение возложенных обязанностей  должностные лица органов местного самоуправления, как правило, несут дисциплинарную ответственность в соответствии с законом.
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