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                Новеллы  законодательства в сфере перевозок пассажиров 

На днях законодателем приняты дополнительные меры по обеспечению безопасности  пассажиров при перевозках общественным транспортом и легковыми такси.
Разъясняю, что в соответствии с пунктом  «к» части  1 статьи 22.1 Федерального закона от 08.08.2001 №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» если гражданин намерен осуществлять вид предпринимательской деятельности, включенный в перечень видов предпринимательской деятельности в сфере перевозки пассажиров и багажа легковыми такси, автобусами, трамваями, троллейбусами и подвижным составом внеуличного транспорта, то при государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя в регистрирующий орган наряду с иными документами представляется справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям.
Справка представляется по межведомственному запросу Федеральной налоговой службы Российской Федерации и ее территориальных органов Министерством внутренних дел Российской Федерации.
С 11.12.2023 года вступит в силу приказ МВД России от 31.10.2023 №816 которым  утвержден порядок и форма выдачи такой справки.
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