Собираясь в отпуск,
 убедитесь в отсутствии задолженности 
                Если, собираясь в отпуск, Вы не уверены  в отсутствии у Вас задолженности, то нелишним будет узнать информацию о Ваших расчетах с бюджетом, поскольку наличие налоговой задолженности может стать серьезным препятствием, к примеру, для выезда за границу.
           Информацию о наличии налоговой задолженности можно узнать:
         - с помощью интерактивного сервиса на сайте ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», посредством которого можно осуществить и оплату налогов;
         - через Единый портал государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru) с помощью сервиса «Налоговая задолженность», который также позволит осуществить оплату налоговых платежей;
         - во всех территориальных отделах многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) Ярославской области. В случае наличия задолженности сотрудники МФЦ распечатают квитанцию для ее оплаты без личного визита налогоплательщика в налоговую инспекцию;
         - в налоговой инспекции, адрес которой поможет определить электронный сервис ФНС России «Адрес и платежные реквизиты Вашей инспекции».
          Оплату имеющейся задолженности в режиме онлайн можно произвести, воспользовавшись электронным сервисом ФНС России «Уплата налогов и пошлин» (регистрация не требуется), посредством перечисления Единого налогового платежа, через мобильное приложение «Налоги ФЛ» или классическим способом, обратившись с платежным документом в банк или отделения почты.
            Если гражданин не уплатил налоги в срок, налоговый орган направит ему требование. При неисполнении требования, налоговый орган будет вынужден обратиться в суд для взыскания задолженности. Далее долг будут взыскивать судебные приставы, которые могут принять ограничительные меры: например, заблокировать банковский счет должника, арестовать его имущество или ограничить выезд за границу.
[bookmark: _GoBack]             В связи с этим Межрайонная ИФНС России №3 по Ярославской области рекомендует всем гражданам, по каким-либо причинам не успевшим уплатить налоги в установленные законодательством сроки, в кратчайшие сроки оплатить задолженность, чтобы избежать нежелательных последствий.

