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Работа Ярославского Росреестра в рамках проекта «Земля для стройки»: результаты на конец 1 полугодия 2024 года

Управлением совместно с органами государственной власти и органами местного самоуправления Ярославской области продолжается работа по формированию банка данных о земле, целью использования которой является многоквартирная либо индивидуальная жилая застройка. 

28.06.2024 на площадке Управления Росреестра по Ярославской области состоялось очередное заседание Оперативного штаба.

На сегодняшний день, по итогам работы Оперативного штаба в перечень земельных участков и территорий, которые могут быть вовлечены под жилищное строительство включено 905 земельных участков и территорий общей площадью 1 225,9 га, из которых 361 общей площадью 162,7 га по состоянию на 01.07.2024 года уже вовлечены под жилищное строительство. 

Получить сведения о выявленных земельных участках и территориях, которые не вовлечены под жилищное строительство возможно посредством открытого и общедоступного сервиса «Земля для стройки», реализованного на Публичной кадастровой карте официального сайта Росреестра. 

«Данный сервис предоставляет гражданам и организациям удобный инструмент для поиска подходящих земельных участков под строительство жилья. Мы стремимся обеспечить максимально эффективное использование земельных ресурсов и создать благоприятные условия для развития инфраструктуры региона», — подчеркнула руководитель Управления Елена Галеева. 

#Росреестр76 #сервис #Землядлястройки #ПКК #земля #строительство #Ярославскаяобласть



Контакты для СМИ:
Пресс-служба Управления 
Росреестра по Ярославской области
+7 (4852) 73-98-54, 
pr.yarufrs@r76.rosreestr.ru
https://rosreestr.gov.ru/
150999, г. Ярославль, пр-т Толбухина, д. 64а
Буяк Игорь Олегович
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