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Регистрация недвижимости в Ярославской области: экспресс-услуга за 1 час

Управление Росреестра по Ярославской области напоминает, что владельцы недвижимости, чьи документы оформлены до 1998 года, но право не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости, могут зарегистрировать его в максимально короткий срок - всего за один час.

Каждую среду месяца в Ярославской области проходит акция, позволяющая зарегистрировать право собственности за час. Для участия необходимо заранее записаться на сайте mfc76.ru либо лично обратиться к администратору в офисе МФЦ.

В рамках проекта за один час осуществляется прием документов, регистрация права и выдача выписки из Единого государственного реестра недвижимости. Для регистрации ранее возникшего права можно обратиться в любой офис МФЦ и предоставить правоустанавливающий документ, такой как договор приватизации квартиры, купли-продажи, свидетельство о праве собственности старого образца, государственный акт о праве собственности, пожизненного наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования землей, а также паспорт.

Услуга по регистрации ранее возникшего права является бесплатной, государственная пошлина не взимается.

«Оформление права на недвижимость за один час значительно экономит время владельцев и упрощает процесс регистрации» – отметила руководитель Управления Росреестра по Ярославской области Елена Галеева.


#Росреестр76 #РегистрацияНедвижимости #БыстраяРегистрация #1час #ПравоСобственности #МФЦ #ЯрославскаяОбласть




Контакты для СМИ:
Пресс-служба Управления 
Росреестра по Ярославской области
+7 (4852) 73-98-54, 
pr.yarufrs@r76.rosreestr.ru
https://rosreestr.gov.ru/
150999, г. Ярославль, пр-т Толбухина, д. 64а
Буяк Игорь Олегович
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