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Ярославский Росреестр и Роскадастр продолжают выездные встречи по вопросам газификации СНТ
17 июля представители Ярославского Росреестра, Роскадастра и областного союза садоводческих, огороднических некоммерческих объединений провели очередную встречу. В этот раз с садоводами СНТ «Энергетик-1» Заволжского района Ярославля.  
Основной темой обсуждения были вопросы, касающиеся необходимых условий для участия в программе социальной газификации. В рамках встречи специалисты детально объяснили все шаги, начиная с проведения кадастровых работ и заканчивая регистрацией права на объект недвижимости.
Члены СНТ «Энергетик-1» смогли получить подробные разъяснения и план действий для участия в госпрограмме газификации. Важность подобных инициатив сложно переоценить, ведь это позволит многим семьям значительно улучшить качество жизни и снизить затраты на электроэнергию.
Председатель СНТ «Энергетик-1» Ольга Моисеева и его члены выразили свою благодарность за проведённую встречу и высказали надежду на дальнейшую консультационную поддержку от Управления Росреестра и филиала Роскадастр по вопросам осуществления учетно-регистрационных действий и проведения кадастровых работ.
В завершении встречи эксперты подытожили, что регистрация прав собственности на жилые дома – это не только шаг к социальной газификации, но и важный элемент в общей системе правопорядка и безопасности граждан.
«Эта встреча стала примером конструктивного диалога между государственными структурами и гражданами, направленного на решение актуальных социальных вопросов. Мы в Управлении Росреестра понимаем, насколько важна социальная газификация для многих семей, и готовы оказывать всестороннюю помощь в этом направлении», – отметила руководитель Управления Елена Галеева.
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