Предстоящие платежи и ранее уплаченные налоги – все это можно увидеть в личном кабинете на сайте ФНС
          В разделе единого налогового счета в «Личном кабинете налогоплательщика - физического лица» можно посмотреть свое сальдо расчетов с бюджетом, детализацию баланса и задолженность по видам налогов. Кроме того, в разделе можно просмотреть совершенные и предстоящие платежи, а также архив операций.
         Пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут просматривать налоговые уведомления, оплачивать онлайн текущие начисления и задолженность, пополнять баланс для будущих начислений. Чтобы уплачивать налоги было удобнее, реквизиты банковской карты можно сохранить, а также настроить автоплатеж, отслеживать внесенные суммы, скачивать квитанцию об уплате, получать сведения о переплате и задолженности.
         Подключиться к сервису можно, получив логин и пароль в любом налоговом органе, работающем с физическими лицами, независимо от места жительства и постановки на учет, с помощью подтвержденной учетной записи на Едином портале государственных и муниципальных услуг, а также с помощью квалифицированной электронной подписи.
[bookmark: _GoBack]          На официальном сайте Федеральной налоговой службы размещена промостраница «Налоговое уведомление 2024 года» (https://www.nalog.gov.ru/rn77/promo/nu24/).
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