Не позднее 2 декабря владельцы имущества
должны уплатить налоги
    
[bookmark: _GoBack]         В настоящее время очень популярной стала электронная система получения налоговых уведомлений для уплаты гражданами налогов: транспортного и земельного, налога на имущество физических лиц. Она позволяет экономить время и ресурсы, помогает избежать ошибок при оплате налогов.
         Возможность получения электронных налоговых уведомлений и уплаты налогов реализована: в интернет-сервисе ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (https://lkfl2.nalog.ru/lkfl) или  в Личном кабинете ЕПГУ (https://www.gosuslugi.ru/landing/nalog)  и в мобильной версии «Налоги ФЛ».
Не позднее 2 декабря 2024 года собственникам необходимо уплатить налог на имущество физических лиц, земельный и транспортный налоги за 2023 год. 
Напоминаем, что для пользователей сервиса ФНС России  «Личный кабинет для физических лиц» налоговое уведомление размещается в сервисе и не дублируется почтовым сообщением, за исключением случаев получения от пользователя Личного кабинета уведомления о необходимости получения документов на бумаге. 
Получение налоговых уведомлений через единый портал госуслуг возможно при соблюдении двух условий: 
- налогоплательщик должен быть зарегистрирован в единой системе идентификации и аутентификации на ЕПГУ; 
- налогоплательщик должен направить через ЕПГУ уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через ЕПГУ (форма уведомления утверждена приказом ФНС России от 12.05.2023 № ЕД-7-21/309@). 
На основании такого уведомления налоговый орган разместит в личном кабинете пользователя ЕПГУ адресованные ему налоговые уведомления после их формирования. 
Разобраться в полученном уведомлении помогает промо-страница на сайте ФНС России «Налоговое уведомление».
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