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- Какие льготы по транспортному налогу установлены в Ярославской области?
- При расчете транспортного налога физических лиц в 2025 году (за налоговый период 2024 год) применяются налоговые льготы, установленные статьей 7  Закона Ярославской области от 05.11.2002 № 71-з «О транспортном налоге в Ярославской области» (далее – Закон № 71-з). 
С 2024 года дополнительно установлена льгота по транспортному налогу ветеранам боевых действий, супруге либо супругу погибшего (умершего) ветерана боевых действий (при условии невступления в повторный брак).
Указанные налогоплательщики освобождаются от уплаты налога в отношении легкового автомобиля с двигателем мощностью до 100 лошадиных сил (включительно), а в отношении легкового автомобиля с двигателем мощностью свыше 100 лошадиных сил либо иного транспортного средства - на сумму налога, рассчитанную для легкового автомобиля с двигателем мощностью 100 лошадиных сил.
С 2024 года в соответствии с  п. 12 части 1 ст. 7 Закона № 71-з прекращает действовать льгота для граждан «предпенсионного возраста» (достигшим 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин), а также прекращает действовать освобождение от уплаты налога  в отношении транспортных средств, оборудованных исключительно электрическими двигателями.
В беззаявительном порядке налоговые льготы предоставляются большинству льготных категорий: пенсионерам, инвалидам вследствие военной травмы, ветеранам боевых действий и другим категориям льготников. Налоговые льготы и налоговые вычеты предоставляются на основании имеющейся у налоговой службы информации, то есть без обращения граждан, полученной в рамках межведомственного взаимодействия от Пенсионного фонда, региональных органов соцзащиты, организаций, должностных лиц в соответствии с действующим законодательством, а также по ранее представленному налогоплательщиками заявлению на льготу (на вычет).
Однако в ряде случаев источником информации о наличии права на льготы являются сами налогоплательщики, поэтому им необходимо представить заявление о праве на налоговую льготу. В частности, в заявительном порядке будут предоставляться налоговые льготы по транспортному налогу: одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) в многодетной семье, являющейся малоимущей в соответствии с Законом Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области»;  одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) ребенка-инвалида; гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации в период проведения специальной военной операции либо добровольно обратившимся в военные комиссариаты муниципальных образований Ярославской области; супруге (супругу) погибшего (умершего) ветерана боевых действий.
Не требуется повторно представлять заявление, если оно уже подавалось и в нем не указывалось, что льгота будет использоваться в ограниченный период времени.
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