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В соответствии с Федеральным законом от 17.12.2024 в Уголовный Кодекс РФ внесены изменения, законодатель ужесточил уголовную ответственность за вовлечение детей и подростков в совершение преступлений и антиобщественных действий, в т.ч. с применением Интернета.
 Диспозиции ч.ч. 2,3 ст. 150 и ч.ч. 2,3 ст. 151 УК РФ дополнены квалифицирующими признаками, усиливающими уголовную ответственность.
За вовлечение детей в преступную деятельность с использованием Интернета предусматривается ответственность до 6 лет лишения свободы. Так, вовлечение в совершение преступления лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, а также подобные действия в отношении двух и более несовершеннолетних могут грозить наказанием в виде лишения свободы на срок до 9 лет.
За вовлечение лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, в совершение антиобщественных действий, а также подобные действия в отношении двух и более несовершеннолетних наказываются лишением свободы до 8 лет.
Санкция ч. 4 ст. 150  УК РФ, предусматривающая наказание за вовлечение  несовершеннолетнего в преступную группу;  в совершение тяжкого или особо тяжкого преступления; в совершение трех и более преступлений небольшой и (или) средней тяжести; в совершение преступления по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы, также ужесточена до 10 лет лишения свободы.
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