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Новый электронный сервис: вместо нескольких справок Отделение СФР по Ярославской области предоставляет единый документ обо всех выплатах 

Отделение СФР по Ярославской области предоставляет новую услугу: теперь на портале госуслуг можно заказать справку, которая содержит все суммы выплаченных в отчетном периоде пенсиях, пособиях, компенсационных, социальных, страховых и денежных выплатах по линии Социального фонда. Более 700 жителей Ярославской области уже воспользовались новым сервисом.

Раньше, чтобы получить информацию о детских пособиях или больничных, требовалось делать отдельные запросы. Теперь эти сведения гражданину предоставляются в одной справке по одному запросу.

На портале госуслуг в разделе «Справки Выписки» надо выбрать графу «Справка о всех выплатах СФР» и заполнить заявление. Необходимо указать личные данные, период, за который будет сформирована справка, выбрать регион, в котором Отделения СФР осуществляли выплаты в выбранный период. Кроме того, следует выбрать клиентскую службу, в которой при необходимости можно получить бумажный экземпляр справки.

Документ оформляется по состоянию на последний календарный день месяца, предшествующего отчетному периоду. Справка в электронном виде поступает в личный кабинет гражданина на портале Госуслуг с электронной подписью в течение 10 рабочих дней. 

Такая справка может потребоваться, к примеру, для проверки размера выплат в определенный период, оформления кредита в банке, заполнения сведений о доходах государственным и муниципальным служащим, для предоставления сведений о размере пенсии и социальных выплат. 
Если у вас остались вопросы, вы можете получить консультации в едином контакт-центре: 8-800-100-00-01. Режим работы региональной линии — с понедельника по четверг с 8 до 17, в пятницу — с 8 до 16 часов.


