В Ярославской области суд поддержал требования природоохранной прокуратуры и постановил признать отсутствующим право собственности на земельные участки, их части, расположенные в 1 поясе зоны санитарной охраны поверхностного источника питьевого водоснабжения
[bookmark: _GoBack]Ярославской межрайонной природоохранной прокуратурой по обращению гражданина проведена проверка соблюдения требований водного и санитарно-эпидемиологического законодательства.
Установлено, что в районе города Тутаев Ярославской области в нарушение закона в границах I пояса зоны санитарной охраны поверхностного источника питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения образованы и поставлены на кадастровый учет земельные участки, что при их использовании может негативно отразиться на состоянии водоема.
В зонах санитарной охраны водозаборов осуществление деятельности и отведение территории для жилищного строительства, строительства промышленных объектов и объектов сельскохозяйственного назначения запрещается или ограничивается.
С целью устранения нарушений закона природоохранный прокурор обратился в суд.
Тутаевским городским судом Ярославской области требования природоохранного прокурора удовлетворены в полном объеме. Право собственности на земельные участки в части их наложения на террииорию 1 пояса зоны санитарной охраны признано отсутствующим.
Устранение нарушений закона, внесение изменений в ЕГРН о границах участков, снятии с кадастрового учета находится на контроле прокуратуры.

