[bookmark: _GoBack]В Ярославской области по требованию природоохранного прокурора за незаконное размещение отходов должностное лицо организации привлечено к административной ответственности
Ярославской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере обращения с отходами.
Установлено, что на территории Карабихского сельского поселения Ярославского муниципального района ООО «Дорожно-строительные работы» незаконно размещены отходы производства и потребления на площади около 225 кв. м.
С целью устранения нарушения закона природоохранным прокурором в адрес руководителя организации внесено представление, в отношении должностного лица общества возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ (несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления).
По постановлению природоохранного прокурора министерством лесного хозяйства и природопользования Ярославской области должностное лицо организации привлечено к административной ответственности.
Устранение нарушений закона находится на контроле прокуратуры

