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Процедура банкротства граждан - участников cпециальной военной операции. Как  и устальных граждан, у участников СВО есть возможность по результатам банкротства списать имеющиеся долги.
Открытие в отношении гражданина процедуры банкротства не ограничивает и не отменяет его призыв на воинскую службу.
Законодательством закреплена обязанность арбитражного суда приостановить производство по делу о банкротстве гражданина, призванного на СВО. До тех пор пока гражданин состоит в Вооруженных силах РФ, списать его долги невозможно, дело о его банкротстве также не может быть прекращено.
У большинства мобилизованных на СВО граждан, в отношении которых начата процедура банкротства, нет времени на информирование арбитражного суда о призыве.
Тем не менее для приостановления производства по делу о банкротстве в связи с призывом гражданина на воинскую службу необходимо уведомить об этом арбитражный суд, указав причину приостановления и приложив подтверждающие документы из военкомата.
Судебное разбирательство по делу о банкротстве гражданина – участника СВО будет возобновлено арбитражным судом после его демобилизации.
При этом процедура банкротства демобилизованных ветеранов СВО происходит по обычным правилам.
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