[bookmark: _GoBack]Защитите себя  от должника-двойника по исполнительному производству
В ходе принудительного исполнения судебного решения судебными приставами имеют место случаи неверной идентификации личности должников.
Данный факт свидетельствует о нарушении прав законопослушных граждан, не являющихся должниками по исполнительным производствам, и может повлечь ситуации, связанные с необоснованными ограничениями их прав (именно арестом имущества, обращением взыскания на доходы гражданина, запретом на поездки за пределы территории Российской Федерации, что является недопустимым).
Для установления должника по исполнительному производству, его имущественного положения и местонахождения судебный пристав-исполнитель посредством межведомственного электронного взаимодействия направляет запросы в регистрирующие органы и кредитные организации, в автоматическом режиме, при совпадении ФИО. и даты и места рождения, выдается информация, вне зависимости от совпадения иных установочных данных.
Граждане, ошибочно идентифицированные как должники по исполнительным производствам, могут оперативно решить вопрос с помощью нового вида обращений, созданном в сервисе Интернет-приемная официального сайта Федеральной службы судебных приставов России.
Рассмотрение данной категории обращений осуществляется аппаратом управления территориального органа ФССП России.
После получения судебными приставами документов, подтверждающих ошибочную идентификацию гражданина, ранее наложенные на гражданина ограничения незамедлительно отменяются.
За защитой своих прав граждане также вправе обратиться в органы прокуратуры.  
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