[bookmark: _GoBack]Ярославская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет обновленные правила эксплуатации установок очистки газа
[bookmark: _Hlk201047671]В соответствии с приказом Минприроды России от 21.03.2025 № 124, зарегистрированным в Минюсте России 30.04.2025, с 01.09.2025 подлежат применению обновленные Правила эксплуатации установок очистки газа.
Документом определены требования: по охране атмосферного воздуха при эксплуатации установок очистки газа; по охране атмосферного воздуха при организации и учете работ по техническому обслуживанию, проверке показателей работы установки очистки газа, по планово-предупредительному и внеплановому ремонту.
Соблюдение Правил осуществляется юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, при эксплуатации установок очистки газа (за исключением установок очистки газа в части очистки и (или) обезвреживания выбросов радиоактивных веществ и (или) микроорганизмов).
Правила не распространяются на установки очистки газа от передвижных источников, на установки очистки газа, являющиеся неотъемлемой частью технологического оборудования и не осуществляющие выбросы загрязняющих веществ непосредственно в атмосферный воздух, а также на установки очистки газа, расположенные внутри производственных помещений и не осуществляющие выбросы загрязняющих веществ непосредственно в атмосферный воздух.
Утратит силу приказ Минприроды от 15.09.2017 № 498, регулирующий аналогичные вопросы.
Настоящий приказ будет действовать до 01.09.2031.
