В Ярославской области за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан заместитель главы администрации привлечен к административной ответственности
Ярославской межрайонной природоохранной прокуратурой в ходе проведения проверки по обращению гражданина установлено, что в адрес администрации муниципального района из администрации сельского поселения поступило обращение гражданина.
В сопроводительном письме администрация сельского поселения указала, что в обращении гражданина выявленны признаки нарушений правил благоустройства сельского поселения.
При этом, полномочия по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории сельского поселения переданы администрации муниципального района.
Вместе с тем, вопреки требованиям федерального закона о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации, временно исполняющим обязанности главы администрации обращение гражданина должным образом не рассмотрено, мер, направленных на выявление и устранение нарушений не принято, превентивные меры, направленные на предупреждение о нарушении требований закона не приняты.
По постановлению природоохранного прокурора мировым судьей виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ с назначением наказания в виде вынесения предупреждения.
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