В Ярославской области по требованию природоохранного прокурора за нарушение правил рыболовства и ограничений рыболовства должностное лицо привлечено к административной ответственности
Ярославской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения правил, регламентирующих рыболовство.
Установлено, что индивидуальный предприниматель на основании договора пользования рыболовным участком Рыбинского водохранилища для осуществления промышленного рыболовства, имея разрешение на добычу (вылов) водных биологических ресурсов осуществляет промышленное рыболовство в акватории Рыбинского водохранилища.
В разрешении на добычу (вылов) водных биологических ресурсов перечислены допустимые для добычи виды водных биологических ресурсов, квоты, орудия, способы и сроки добычи водных биологических ресурсов. 
Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации (Минсельхоза России) от 13.10.2022 № 695 утверждены Правила рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна (далее – Правила рыболовства).
[bookmark: _GoBack]В пункте 166 Правил рыболовства закреплен запрет осуществления добычи (вылова) с 15 декабря по 31 января – налима, в водных объектах рыбохозяйственного значения Ярославской области.
В нарушение установленных требований индивидуальным предпринимателем на указанном рыболовном участке Рыбинского водохранилища за период с 15 декабря 2024 года по 31 января 2025 года добыто – 0.042 (тонн) налима. 
По постановлению природоохранного прокурора отделом государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Ярославской и Вологодской (Череповецкий район) областям Московско-Окского территориального управления Росрыболовства должностное лицо привлечено к административной ответственности по ст. ч.2 ст. 8.37 (нарушение правил, регламентирующих рыболовство) с назначением наказания в виде штрафа в размере 20 000 рублей.
С целью устранения нарушений закона в адрес индивидуального предпринимателя внесено представление, по результатам рассмотрения которого приняты меры по устранению нарушений.

