В Ярославской области по факту умышленного невыполнения требований прокурора заместитель главы администрации привлечен к административной ответственности.
[bookmark: _GoBack]Ярославской межрайонной природоохранной прокуратурой в рамках рассмотрения обращения гражданина запрашивалась необходимая для проверки информация в уполномоченных органах, в том числе администрации.
Прокуратурой направлен запрос о предоставлении сведений и документов, а также требование о выделении специалиста для проведения выездного обследования.
В нарушение вышеуказанного требования, специалист для проведения проверки, назначенной прокуратурой, не выделен, о невозможности исполнения запроса прокурора не сообщено.
Кроме того, ответ на запрашиваемую информацию получен прокуратурой по истечение 10 дней после установленного запросом срока. 
В силу ст. 6 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» требования прокурора, вытекающие из его полномочий, перечисленных в статьях 9.1, 22, 27, 30 и 33 Федерального закона, подлежат безусловному исполнению в установленный срок. Неисполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, а также уклонение от явки по его вызову влечет за собой установленную законом ответственность (пункт 3 статьи 6 Закона о прокуратуре). 
По постановлению природоохранного прокурора мировым судьей виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности по ст. 17.7 КоАП РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере 2 тыс. рублей.

