[bookmark: _GoBack]В Ярославской области суд поддержал требования природоохранной прокуратуры к лицу, осуществляющему деятельность по сжиганию древесины и изготовлению древесного угля на территории д. Могильцы Угличского района 
Ярославской межрайонной природоохранной прокуратурой по обращению гражданина проведена проверка, в ходе которой выявлены нарушения природоохранного и земельного законодательства.
Установлено, что гражданин осуществляет предпринимательскую деятельность по производству угля на территории д. Могильцы без государственной регистрации в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя. 
Металлические печи по производству угля, используемые при осуществлении им деятельности, на государственный учет в качестве объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, не поставлены. 
Эксплуатируемые печи не оборудованы установками очистки газов, что повлекло выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух без его предварительного обезвреживания. 
Также при осуществлении указанной деятельности лицом были допущены нарушения земельного законодательства.
Установлен факт самовольного использования земельных участков, не принадлежащих ему на праве собственности или ином законном праве. 
С целью устранения нарушений закона природоохранный прокурор обратился в суд.
Угличским районным судом Ярославской области требования природоохранного прокурора удовлетворены в полном объеме, на лицо возложена обязанность прекратить эксплуатацию источников выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, освободить и привести в первоначальное состояние самовольно занятые земельные участки.
Устранение нарушений закона находится на контроле прокуратуры.


